## 西南财经大学 2023 级本科课程设置

### 目 录

金融学专业 2023 级本科课程设置	1
信用管理专业 2023 级本科课程设置	6
金融学专业(证券与期货方向)2023级本科课程设置	.10
会计学(大数据会计)2023 级本科课程设置	.15
财务管理 2023 级本科课程设置	20
会计学(注册会计师方向)2023级本科课程设置	25
会计学(双语实验班)2023 级本科课程设置	29
工商管理专业(双语实验班)2023 级本科课程设置	34
审计学 2023 级本科课程设置	39
投资学专业 2023 级本科课程设置	.44
国际经济与贸易专业(双语实验班)2023级本科课程设置	.49
国际商务专业(双语实验班)2023级本科课程设置	54
法学专业 2023 级本科课程设置	60
法学与会计学双学位专业 2023 级本科课程设置	65
英语专业 2023 级本科课程设置	71
商务英语专业 2023 级本科课程设置	.76
行政管理专业 2023 级本科课程设置	.81
劳动与社会保障专业 2023 级本科课程设置	.86
汉语言文学专业(文创实验班)2023级本科课程设置	.91

### 金融学专业 2023 级本科课程设置

修业年限: 4年

				(一) 通		  课			
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
FIN101	金融学导论 Introduction to Finance	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	金融学院 School of Finance
CST122	人工智能与现代科技	2.0	2	34			必修 Compulsory	3	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence School of Computing and Artificial Intelligence
ENG220	通用英语 English for General Purposes	2.0	0	34	34	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG125	听说写能力训练 English Listening, Speaking and Writing Competence Training	2.0	2	34	0	34	必修 Compulsory	1-6	外国语学院 School of Foreign Languages
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism Studies
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	8	24	必修 Compulsory	1-8	金融学院 School of Finance
JOB100	大学生职业生涯规划与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与就 业指导中心 Office of Admission
MAT313	高等代数I Advanced AlgebraI	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School of Mathematics
MAT514	数学分析I(理科) Mathematical Analysis I (Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School of Mathematics
MTT102	军事技能 Military Skills	2.0	2 周	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	1	体育学院 Department of Physical Education
ENG230	专门用途英语 English for specific purposes	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG240	跨文化交际 Intercultural Communication	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3.	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism

课程代码 Course	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly	总课时 Total	课堂学时 Teaching	实践学时 Practice	课程性质 Course	开课学期 Semester	开课学院 Course
油和你拉	细和材料	<u>ν</u> τ ν	田 水中		大学科基础:		油却体压	工法用亦中	工油水肿
备注: 通识教育基础课必须修满 71 学分									
PED400	体育IV Physical Education IV 合计	1.0 <b>72</b>	2 <b>72</b>	36 <b>1392</b>	0 <b>1014</b>	36 378	必修 Compulsory	4	体育学院 Department of Physical Education
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	3	体育学院 Department of Physical Education
MAT324	概率论(理科) Probability Theory (Science)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	数学学院 School of Mathematics
IPT109	习近平新时代中国特色社 会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New Era	3.0	2	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT104	毛泽东思想和中国特色社 会主义理论体系概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism
CST219	程序设计及应用 (Python)II Programming and Application(Python)II	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	3	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence School of Computing and Artificial Intelligence
CST119	程序设计及应用 (Python) Python Programming and Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence School of Computing and Artificial Intelligence
HUM104	大学生心理健康与人生发展 Mental Health and Career Development of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	心理健康教育中心 Mental Health Education Center
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	2	体育学院 Department of Physical Education
MTT200	军事理论与国家安全教育 Military Theory and National Security Education	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	2	武装部 Office of Arming
MAT515	数学分析II(理科) Mathematical Analysis II (Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School of Mathematics
MAT314	高等代数II Advanced Algebra II	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School of Mathematics

Code			Hours	Hours	Hours	Hours	Nature		Department
ECO100	政治经济学 Political Economics	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	经济学院 School of Economics
ECO101	微观经济学 Microeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	经济学院 School of Economics
ACC200	会计学 Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	会计学院 School of Accounting
ECO102	宏观经济学 Macroeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics
FIN200	货币金融学 Monetary Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	金融学院 School of Finance
STA302	数理统计(理科) Mathematical Statistics(Science)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	统计学院 School of Statistics
BST300	计量经济学 Econometrics	3.0	3	51	36	15	必修 Compulsory	5	统计学院 School of Statistics
	合计	22	22	374	359	15			

(三) 专业必修课

	(二) (五) (4)									
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department	
FIN303	公司金融 Corporate Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	金融学院 School of Finance	
FIN304	投资学 Investments	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	金融学院 School of Finance	
FIN305	国际金融学 International Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	金融学院 School of Finance	
FIN302	商业银行经营管理 Commercial Bank Management	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	金融学院 School of Finance	
FEG401	衍生金融工具 Derivative Financial Instruments	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	6	金融学院 School of Finance	
FEG403	金融计量学 Financial Econometrics	3.0	3	51	39	12	必修 Compulsory	6	金融学院 School of Finance	
	合计	18	18	306	294	12				

备注:专业必修课必须修满 18 学分,金融计量学为新财经课程

(四) 专业方向课

	(方向模块: [M1]模块一:	金融理论	; [M2]核	块二: 幺	<b>È融机构</b> ;	[M3]模块三:	金融市场;未	标注为不区	【分模块)
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
FEG404	[M1]金融风险管理 Financial Risk Management	3.0	3	51	45	6	选修 Elective	5	金融学院 School of Finance
FEG405	[M1]金融经济学 Financial Economics	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	金融学院 School of Finance
FEG407	[M1]行为金融学 Behavioral Finance	3.0	3	51	45	6	选修 Elective	6	金融学院 School of Finance
FIN306	[M2]中央银行与金融监管 Central Bank and Financial Regulation	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	金融学院 School of Finance
FIN411	[M2]数字跨境金融 Multinational Finance In Digital Economy	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	金融学院 School of Finance
FIN522	[M2]财富管理案例分析 Cases Study of wealth management	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	7	金融学院 School of Finance
SFS404	[M3]投资银行学 Investment Banking	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	金融学院 School of Finance
ACC401	[M3]财务报告分析	3.0	3	51	51	0	选修	6	会计学院

	n	1	T	T	I	I	·	1	0 1 1 2	
	Financial Report Analysis						Elective		School of Accounting	
GEGGAA4	[M3]固定收益证券	2.0	2			^	选修		金融学院	
SFS304	Fixed Income Securities	3.0	3	51	51	0	Elective	6	School of Finance	
	财政与税收						选修		财政税务学院	
FTA 200	Public Finance and	3.0	3	51	45	6	Elective	3	School of Finance	
	Taxation								and Taxation	
FIN875	金融科技理论与实务	3.0	3	51	51	0	选修	5	金融学院	
FIINO/3	Theory and Practice of Fintech	3.0	3	31	31	0	Elective	3	School of Finance	
FEG408	金融数据分析与编程 Financial Data Analysis and Programming	3.0	3	51	0	51	选修 Elective	7	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence School of Computing and Artificial Intelligence	
	合计	33	33	561	492	69				
备注:专	业方向课程必须修满 15 学分	),数字路	境金融、	金融科技	支理论与实:	务为新财经课	程,投资银行	学为场景化	课程	
					识教育核心					
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院	
Course	Course Name	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course	
Code			Hours	Hours	Hours	Hours	Nature		Department 人文与艺术学院	
HUM100	思维与表达	2.0	2	34	34	0	选修	1-6	School of Humanities	
1101.1100	Thinking and Expression	2.0	_				Elective		and Arts	
	文化与社会						选修		人文与艺术学院	
HUM200	Culture and Society	2.0	2	34	34	0	Elective	1-6	School of Humanities	
	Culture und Society						Elective		and Arts	
HUM300	艺术与审美	2.0	2	34	34	0	选修	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities	
помзоо	Art and Aesthetics	2.0	2	34	34	0	Elective	1-0	and Arts	
	· 合计	6	6	102	102	0			unu i nu	
备注: 通识教育核心课程必修修满 6 学分,具体课程看原则性意见附件 6,以上三个模块均需选修一门课程。										
					实践环节课	Į.				
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院	
Course	Course Name	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course	
Code	名著阅读 名著阅读		Hours	Hours	Hours	Hours	Nature 必修		Department 金融学院	
PRT102	石有阅读 Classics Reading	4.0	0	0	0	0	Compulsory	1-8	立殿子院 School of Finance	
	本科生科研训练								Benoof of I mance	
PRT103	Undergraduate Research	2.0	0	0	0	0	必修	6	金融学院	
	Training						Compulsory			
	创新、创业与社会实践						N 14		V =+ m, m,	
PRT109	Innovation, Entrepreneurship and	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	金融学院 School of Finance	
	Social Practice						Compulsory		School of Fillance	
	200111111111111111111111111111111111111								经济管理实验教学	
									中心	
PRT107	综合实验	2.0	2	34	34	0	必修	5	Economics and	
	Synthesis Experiment						Compulsory		Management Experimental	
									Teaching Center	
DDT110	毕业实习	6.0	0	0	0	0	必修	0	金融学院	
PRT110	Graduation Internship	6.0	0	0	0	0	Compulsory	8	School of Finance	
PRT111	毕业论文	8.0	0	0	0	0	必修	8	金融学院	
1 101 111	Dissertation						Compulsory		School of Finance	
# N	合计	24						<u> </u>		
备汪: 实	践环节必须修满 24 学分			/ L-\	台市連級運	1				
油色位型	油和分秒	深八	田米叶		自由选修课		油却於民	工油茶和	工油茶炉	
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院	

Course Code	Course Name	Credits	Weekly Hours	Total Hours	Teaching Hours	Practice Hours	Course Nature	Semester	Course Department
	合计	0	0	0	0	0			
备注:自	由选修课至少修满4学分。								

## 信用管理专业 2023 级本科课程设置

修业年限: 4年

				(一) 追	直识教育基础	出 <b>课</b>			
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
FIN101	金融学导论 Introduction to Finance	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	金融学院 School of Finance
CST122	人工智能与现代科技	2.0	2	34			必修 Compulsory	3	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence School of Computing and Artificial Intelligence
ENG220	通用英语 English for General Purposes	2.0	0	34	34	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages for Economics and Trade
ENG125	听说写能力训练 English Listening, Speaking and Writing Competence Training	2.0	2	34	0	34	必修 Compulsory	1-6	外国语学院 School of Foreign Languages for Economics and Trade
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism Studies
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	8	24	必修 Compulsory	1-8	金融学院 School of Finance
JOB100	大学生职业生涯规划与 创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与就 业指导中心 Office of Admission
MAT313	高等代数I Advanced AlgebraI	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School of Mathematics
MAT514	数学分析I(理科) Mathematical Analysis I (Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School of Mathematics
MTT102	军事技能 Military Skills	2.0	2周	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	1	体育学院 Department of Physical Education
ENG230	专门用途英语 English for specific purposes	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages for Economics and Trade
ENG240	跨文化交际 Intercultural Communication	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages for Economics and Trade

3.5.1	高等代数Ⅱ	4.0					必修		数学学院
MAT314	Advanced Algebra II	4.0	4	68	68	0	Compulsory	2	School of Mathematics
	数学分析Ⅱ(理科)						N 147		数学学院
MAT515	Mathematical Analysis II	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	2	School of
	(Science)						Compaisory		Mathematics
	军事理论与国家安全教育						必修		武装部
MTT200	Military Theory and National Security	2.0	2	36	36	0	Compulsory	2	Office of Arming
	Education						computery		omee or mining
	         						必修	_	体育学院
PED200	Physical Education II	1.0	2	36	0	36	Compulsory	2	Department of Physical Education
	大学生心理健康与人生								Physical Education
	发展						必修		心理健康教育中心
HUM104	Mental Health and Career	2.0	2	34	34	0	Compulsory	2	Mental Health
	Development of College Students								Education Center
									计算机与人工智能
	程序设计及应用 (Python)						必修		学院
CST119	Python Programming and	3.0	3	51	27	24	Compulsory	2	School of Computing
	Application								and Artificial Intelligence
	程序设计及应用								计算机与人工智能
GG <b>T</b>	(Python) II				2=		必修		学院
CST219	Programming and	3.0	3	51	27	24	Compulsory	3	School of Computing and Artificial
	Application (Python) II								Intelligence
	毛泽东思想和中国特色								
TDT104	社会主义理论体系概论	2.0	2	5.1	5.1	0	必修	2	马克思主义学院
IPT104	Maoism and Socialism with Chinese	3.0	3	51	51	0	Compulsory	3	School of Marxism
	Characteristics Theories								
	习近平新时代中国特色								
	社会主义思想概论								- 马克思主义学院
IPT109	An Introduction to Xi Jinping Thought on	3.0	3	51	51	0	必修	4	School of Marxism
	Socialism with Chinese						Compulsory		Studies
	Characteristics for a New Era								
	概率论(理科)						N. 11.		数学学院
MAT324	Probability Theory	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	School of
	(Science)						Compuisory		Mathematics
PED300	体育III	1.0	2	36	0	36	必修	3	体育学院 Department of
1 LD300	Physical Education III	1.0	2	30	V	30	Compulsory	3	Physical Education
IPT103	马克思主义基本原理	3.0	3	51	51	0	必修	4	马克思主义学院
11 1105	Basic Theory of Marxism	5.0	3	51	31		Compulsory	•	School of Marxism
	Basic Theory of Marxishi								
PED400	体育IV	1.0	2	36	0	36	必修	4	体育学院 Department of
PED400	体育IV Physical Education IV	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	4	本自字院 Department of Physical Education
	体育IV Physical Education IV 合计	72	2 73	36 1392	0 1014	36 378		4	Department of
	体育IV Physical Education IV	72		1392	1014	378		4	Department of
备注:通ì	体育IV Physical Education IV 合计 以教育基础课必须修满 71	72 学分	73	1392	1014 大学科基础	378	Compulsory		Department of Physical Education
	体育IV Physical Education IV 合计 以教育基础课必须修满 71 课程名称	72 学分 学分		1392	1014	378		开课学期	Department of Physical Education  开课学院
备注:通证课程代码	体育IV Physical Education IV 合计 以教育基础课必须修满 71	72 学分	73	(二);总课时	1014 大学科基础 课堂学时	378 课 实践学时	Compulsory		Department of Physical Education
备注:通i 课程代码 Course	体育IV Physical Education IV 合计 以教育基础课必须修满 71 课程名称	72 学分 学分	73 周学时 Weekly	1392 (二) 总课时 Total	1014 大学科基础 课堂学时 Teaching	378 课 实践学时 Practice	Compulsory  课程性质 Course	开课学期	Department of Physical Education  开课学院

ECO101	微观经济学 Microeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	经济学院 School of Economics
ACC200	会计学 Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	会计学院 School of Accounting
ECO102	宏观经济学 Macroeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics
FIN200	货币金融学 Monetary Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	金融学院 School of Finance
STA302	数理统计(理) Mathematical Statistics(Science)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	统计学院 School of Statistics
BST300	计量经济学 Econometrics	3.0	3	51	36	15	必修 Compulsory	5	统计学院 School of Statistics
	合计	22	22	374	359	15			

/		1	> r 1	(A) III
(	—— V	VI	/\ 1	修课

课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院		
Course	Course Name	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course				
Code	Course Name	Credits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Course Department		
CDM202	信用管理学	3.0	3	51	51	0	必修	3	金融学院		
CRM302	Credit Management	3.0	3	31	31	Ü	Compulsory	3	School of Finance		
FIN303	公司金融	3.0	3	51	51	0	必修	3	金融学院		
FINSUS	Corporate Finance	3.0	3	31	31	U	Compulsory	3	School of Finance		
CRM303	信用评级	3.0	3	51	36	15	必修	4	金融学院		
CKWI303	Credit Rating	3.0	3	31	30	13	Compulsory	7	School of Finance		
CRM408	信用评分	3.0	3	51	36	15	必修	5	金融学院		
CIXIVI408	Credit Scoring	3.0	3	31	30	13	Compulsory	3	School of Finance		
	商业银行经营管理						必修		金融学院		
FIN302	Commercial Bank	3.0	3	51	51	0		5			
	Management						Compulsory		School of Finance		
	金融风险管理						必修		金融学院		
FEG404	Financial Risk	3.0	3	51	45	6		5	壶触字院 School of Finance		
	Management						Compulsory		School of Finance		
	合计	18	18	306	270	36					
A- 33L. 1											

### 备注: 专业必修课必须修满 18 学分,信用管理学为场景化课程,信用评分为新财经课程

### (四)专业方向课

	(方向模块: [M1]模块一:金融模块; [M2]模块二:数据模块)												
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department				
SFS304	[M1]固定收益证券 Fixed Income Securities	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	金融学院 School of Finance				
FEG403	[M1]金融计量学 Financial Econometrics	3.0	3	51	39	12	选修 Elective	6	金融学院 School of Finance				
FEG401	[M1]衍生金融工具 Derivative Financial Instruments	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	金融学院 School of Finance				
CRM410	[M1]绿色金融 Green Finance	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	7	金融学院 School of Finance				
FEG408	[M2]金融数据分析与编程 Financial Data Analysis and Programming	3.0	3	51	0	51	选修 Elective	4	金融学院 School of Finance				
MAT522	[M2]运筹学 Operational Research	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	数学学院 School of Mathematics				
DSC321	[M2]机器学习与数据挖掘 Machine Learning and Data Mining	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	金融学院 School of Finance				
DSC401	[M2]深度学习 Deep Learning	3.0	3	51	17	34	选修 Elective	6	金融学院 School of Finance				

	合计	24	24	408	311	97				
备注:专业	k方向课程必须修满 15 学	分,绿色	金融、机				₹			
		1			识教育核心		I		1	
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院	
Course Code	Course Name	Credits	Weekly Hours	Total Hours	Teaching Hours	Practice Hours	Course Nature	Semester	Course Department	
HUM100	思维与表达 Thinking and Expression	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts	
HUM200	文化与社会 Culture and Society	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts	
HUM300	艺术与审美 Art and Aesthetics	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts	
	合计	6	6	102	102	0				
备注:通识教育核心课程必修修满6学分,具体课程看原则性意见附件6,以上三个模块均需选修一门课程。										
		1			实践环节记		T			
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department	
PRT102	名著阅读 Classics Reading	4.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	金融学院 School of Finance	
PRT103	本科生科研训练 Undergraduate Research Training	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	6	金融学院	
PRT109	创新、创业与社会实践 Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	金融学院 School of Finance	
FIN514	金融科技 Fintech	3.0	3	51	17	34	必修 Compulsory	4	金融学院 School of Finance	
PRT110	毕业实习 Graduation Internship	6.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	金融学院 School of Finance	
PRT111	毕业论文 Dissertation	8.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	金融学院 School of Finance	
	合计	25								
备注:实验	战环节必须修满 25 学分									
Note when the con-		Г	l <del> </del>	(七)			\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \			
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院	
Course Code	Course Name	Credits	Weekly Hours	Total Hours	Teaching Hours	Practice Hours	Course Nature	Semester	Course Department	
Coue	合计	0	0	0	0	0	rvature			
<b>各注・白</b> ロ		·	l	<u> </u>		J.	l .			
<b>च</b>	<b>}注:日田远修除王少修俩 4 子</b> 介。									

# 金融学专业(证券与期货方向)2023 级本科 课程设置

				(一)通	识教育基础	课			
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
FIN101	金融学导论 Introduction to Finance	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	金融学院 School of Finance
ENG220	通用英语 English for General Purposes	2.0	0	34	34	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG125	综合能力提升 Comprehensive English Courses	2.0	2	34	0	34	必修 Compulsory	1-6	外国语学院 School of Foreign Languages
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism Studies
JOB100	大学生职业生涯规划 与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与就 业指导中心 Office of Admission
MAT313	高等代数 I Advanced Algebra I	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School of Mathematics
MAT514	数学分析 I (理科) Mathematical Analysis I (Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School of Mathematics
MTT102	军事技能 Military Skills	2.0	2	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
PED100	体育 I Physical Education I	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	1	体育学院 Department of Physical Education
ENG230	专门用途英语 English for specific purposes	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG240	跨文化交际 Intercultural Communication	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3.	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism
MAT314	高等代数II Advanced Algebra II	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School of Mathematics
MAT515	数学分析II (理科) Mathematical Analysis II (Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School of Mathematics

课程代码 Course	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly	总课时 Total	课堂学时 Teaching	实践学时 Practice	课程性质 Course	开课学期 Semester	开课学院 Course
				(二)ナ	(学科基础)	果			
	教育基础课必须修满 70				<sub>  1039</sub> 见代科技"为		 程。	<u> </u>	I
PED400	体育IV Physical Education IV 合计	1.0	73	36 1377	0 1039	36	必修 Compulsory	4	体育学院 Department of Physical Education
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	3	体育学院 Department of Physical Education
MAT324	Era 概率论(理科) Probability Theory(Science)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	数学学院 School of Mathematics
IPT109	习近平新时代中国特色社会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxisn Studies
IPT104	毛泽东思想和中国特 色社会主义理论体系 概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxisn
CST122	人工智能与现代科技	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence School of Computing and Artificial Intelligence
CST219	程序设计及应用 (Python)II Programming and Application (Python) II	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	3	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelliger School of Computing and Artificial Intelliger
CST119	程序设计及应用 (Python) Python Programming and Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligen School of Computing and Artificial Intelligen
HUM104	大学生心理健康与人 生发展 Mental Health and Career Development of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	大学生心理健康与 人生发展中心 Mental Health Education Center
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	2	体育学院 Department of Physical Education
MTT200	军事理论与国家安全 教育 Military Theory and National Security Education	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	2	武装部 Office of Arming

Code			Hours	Hours	Hours	Hours	Nature		Department
ECO100	政治经济学 Political Economics	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	经济学院 School of Economics
ECO101	微观经济学 Microeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	经济学院 School of Economics
ACC200	会计学 Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	会计学院 School of Accounting
ECO102	宏观经济学 Macroeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics
FIN200	货币金融学 Monetary Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	金融学院 School of Finance
STA302	数理统计(理) Mathematical Statistics(Science)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	统计学院 School of Statistics
BST300	计量经济学 Econometrics	3.0	3	51	36	15	必修 Compulsory	5	统计学院 School of Statistics
	合计	22	22	374	359	15			

#### (三)专业必修课

课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course	Course Name	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course
Code	Course reame	Cicuits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Department
FIN303	公司金融 Corporate Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	金融学院 School of Finance
FIN304	投资学 Investments	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	金融学院 School of Finance
SFS306	金融机构与市场 Financial Institutions And Markets	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	金融学院 School of Finance
SFS402	期货、期权与其他衍 生品 Futures, Options and Other Derivatives	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	金融学院 School of Finance
SFS405	资产定价 Asset Pricing	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	金融学院 School of Finance
FEG403	金融计量学 Financial Econometrics	3.0	3	51	39	12	必修 Compulsory	6	金融学院 School of Finance
	合计	18	18	306	294	12			

#### 备注: 专业必修课必须修满 18 学分

#### (四)专业方向课

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
FEG407	行为金融学 Behavioral Finance	3.0	3	51	45	6	选修 Elective	4	金融学院 School of Finance
	金融科技理论与实务 Theory and Practice of Fintech	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	金融学院 School of Finance
SFS504	家庭理财实务 Family Finance Practice	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	金融学院 School of Finance
SFS303	国际金融市场 International FinancialMarket(English)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	金融学院 School of Finance
SFS304	固定收益证券 Fixed Income Securities	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	金融学院 School of Finance
SFS404	投资银行学 Investment Banking	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	金融学院 School of Finance
SFS406	中国资本市场 Chinese Capital	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	金融学院 School of Finance

	Market								
SFS503	数据处理分析及软件 应用 Data Processing Analysis and Software Application		3	51	51	0	选修 Elective	6	金融学院 School of Finance
DSC321	机器学习与数据挖掘 Machine Learning and Data Mining		3	51	51	0	选修 Elective	6	金融学院 School of Finance
FIN522	财富管理案例分析 Cases Study of wealth management	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	7	金融学院 School of Finance
<b>夕</b> 处 土川。	合计	30	30	510	504	6			小子(10+1/22 )田立口 (1-1/11.

备注:专业方向课程必须修满 15 学分。其中"金融科技理论与实务"为新财经课程;"机器学习与数据挖掘"为新财经课程。"投资银行学"为场景化课程。

(五)通识教育核心	心课
-----------	----

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
HUM100	思维与表达 Thinking and Expression	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
HUM200	文化与社会 Culture and Society	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
HUM300	艺术与审美 Art and Aesthetics	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
	合计	6	6	102	102	0			

备注: 通识教育核心课程必修修满6学分,具体课程参见本培养方案附件6,以上三个模块均需选修一门课程。

(*)	কা:	跳五	下节	浬

				(万)	头践环节陈	•			
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
PRT102	名著阅读 Classics Reading	4.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	金融学院 School of Finance
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	8	24	必修 Compulsory	1-8	金融学院 School of Finance
PRT103	本科生科研训练 Undergraduate Research Training	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	6	金融学院
PRT109	创新、创业与社会 实践 Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	金融学院 School of Finance
PRT107	综合实验 Synthesis Experiment	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	5	经济管理实验教学 中心 Economics and Management Experimental Teaching Center
PRT110	毕业实习 Graduation Internship	6.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	金融学院 School of Finance
PRT111	毕业论文 Dissertation	8.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	金融学院 School of Finance
-	合计	26							

备注:实践环节必须修满 26 学分

(七)自由选修课

					コ 王 (C P A)					
课程代码	保性名例	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course		テカ Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course	
Code	Course I tulle	Creates	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Schiester	Department	

备注: 自由选修课至少修满 4 学分。

## 会计学(大数据会计)2023级本科课程设置

(一)通识教育基础课										
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department	
ACC100	会计学导论 Introduction to Accounting	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	会计学院 School of Accountancy	
CST220	程序设计与 python 应用 Programming And Python Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence	
MAT314	高等代数II Advanced Algebra II	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School Of Mathematics	
ENG220	通用英语 English for General Purposes	2.0	0	34	0	34	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages	
ENG230	专门用途英语 English for specific purposes	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages	
ENG240	跨文化交际 Intercultural Communication	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages	
ENG340	综合技能提升 Improvement of Comprehensive Skills	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1-6	外国语学院 School of Foreign Languages	
CST121	计算机与大数据基础 Basis Of Computer And Big Data	2.0	2	34	18	16	必修 Compulsory	1	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence	
CST122	人工智能与现代科技 Artificial Intelligence and Modern Technology	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence	
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism Studies	
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism Studies	
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies	
IPT104	毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism Studies	
IPT109	习近平新时代中国特色社 会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies	

合计     69     70     1360     1030     330     330       备注: 通识教育基础课必须修满 69 学分,《人工智能与现代科技》为新财经课程。										
	L	69	70	1360	1030	330	†			
HUM104	大学生心理健康与人生发展 Mental Health and Career Development of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1	心理健康教育中心 Mental Health Education Center	
PED400	体育IV Physical Education IV	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	4	体育学院 School of Sports Science and Physical Education	
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	3	体育学院 School of Sports Science and Physical Education	
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	2	体育学院 School of Sports Science and Physical Education	
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	1	体育学院 School of Sports Science and Physical Education	
MTT102	军事技能 Military Skills	2.0	2 周	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming	
MTT200	军事理论与国家安全教育 Military Theory and National Security Education	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming	
MAT324	概率论(理科) Probability Theory(Science)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	数学学院 School Of Mathematics	
MAT313	高等代数I Advanced Algebra I	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics	
MAT515	数学分析II(理科) Mathematical Analysis II(Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School Of Mathematics	
MAT514	数学分析I(理科) Mathematical Analysis I(Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics	
JOB100	大学生职业生涯规划与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与就 业指导中心 Student Career Planning and Employment Guidance Center	
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism Studies	
	Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New Era									

(二) 大学科基础课

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
ACC200	会计学 Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	会计学院 School of Accountancy
BBA100	管理学原理 Fundamentals of Management	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	工商管理学院 School of Business Administration
STA302	数理统计(理) Mathematical Statistics(Science)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	统计学院 School of Statistics

	合计		22	374	374	0			
FIN200	货币金融学 Monetary Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	金融学院 School of Finance
ECO102	宏观经济学 Macroeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	经济学院 School of Economics
ECO101	微观经济学 Microeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics
ECO100	政治经济学 Political Economics	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics

/ \	. <del>-</del> I	T. M	וווי לא י
( )	_=\	V 117	修课
\ <u> </u>	~ -		

课程代码	\m += 4-4-	W. 43	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质		开课学院
Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	Weekly Hours	Total Hours	Teaching Hours	Practice Hours	Course Nature	开课学期 Semester	Course Department
ACC302	成本管理会计 Cost and Managerial Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	会计学院 School of Accountancy
ACC307	中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	会计学院 School of Accountancy
ACC308	中级财务会计II Intermediate Financial Accounting II	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	会计学院 School of Accountancy
ACC400	高级财务会计 Advanced Financial Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	会计学院 School of Accountancy
ACC404	大数据与会计分析 Big Data and Accounting Analysis	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	会计学院 School of Accountancy
ADT201	会计信息系统 Accounting Information System	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	6	会计学院 School of Accountancy
	合计 タ注、 去业必 <b>修</b> 理必须 <b>修</b> 》	18	18	306	7 光 光 光 光 光 景 叶	0	<b>公</b>	· // 17 目 //	, VIII diri

备注:专业必修课必须修满 18 学分,《大数据与会计分析》为新财经课程,《会计信息系统》为场景化课程。

(四)专业方向	J课
---------	----

	(四)专业方问课										
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院		
Course	Course Name	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course		
Code	Course I (unic	Creates	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Department		
CST323	自然语言处理与数据可视化 Natural Language Processing and Data Visualization	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence		
FMT200	财务管理 Financial Management	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	会计学院 School of Accountancy		
DSC321	机器学习与数据挖掘 Machine Learning and Data Mining	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	统计学院 School of Statistics		
BST300	计量经济学 Econometrics	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	统计学院 School of Statistics		
ACC408	会计理论 Accounting Theory	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy		
ADT200	审计学 Auditing	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	会计学院 School of Accountancy		
FMT403	商业与财务分析 Business and Financial Analysis	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy		

TAX204	税法 Tax Law	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	财政税务学院 School of Public Finance and Taxation
FMT507	金融投资与资本运作 Security investment and issuance	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy
4.33	合计	2.7	27	459	459	0			_

备注:专业方向课程必须修满 15 学分

	(五)通识教育核心课										
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department		
HUM100	思维与表达 Thinking and Expression	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts		
HUM200	文化与社会 Culture and Society	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts		
HUM300	艺术与审美 Art and Aesthetics	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts		
	合计	6	6	102	102	0					

备注:通识教育核心课程必修修满6学分,学生至少需要在思维与表达、文化与社会、艺术与审美三个模块各选修1门课,具体课程看原则性意见附件6。
(六)实践环节课

(八)头践环下除										
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department	
ADT100	综合能力训练(ERP 模拟 经营沙盘) Comprehensive Capacity Training (ERP Business Simulation Sand Table)	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	会计学院 School of Accountancy	
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	8	24	必修 Compulsory	1-8	会计学院 School of Accountancy	
PRT102	名著阅读 Classics Reading	4.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	会计学院 School of Accountancy	
PRT110	毕业实习 Graduation Internship	6.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	会计学院 School of Accountancy	
PRT111	毕业论文 Dissertation	8.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	会计学院 School of Accountancy	
PRT109	创新、创业与社会实践 Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	会计学院 School of Accountancy	
ACC406	新财经学术思维与论文写作 Academic Thinking And Writing	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	6	会计学院 School of Accountancy	
久注, 守品	合计 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26									

备注:实践环节必须修满 26 学分,《新财经学术思维与论文写作》为新财经课程。 (七)自由选修课

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department	
MKT101	市场营销学 Marketing	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	工商管理学院 School of Business Administration	
备注: 自由	合计     3     3     51     51     0       备注:自由选修课最少修满9学分									

18

## 财务管理 2023 级本科课程设置

修业年限: 4年

(一) 通识教育基础课											
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department		
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	1	体育学院 School of Sports Science and Physical Education		
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	2	体育学院 School of Sports Science and Physical Education		
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	3	体育学院 School of Sports Science and Physical Education		
PED400	体育IV Physical Education IV	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	4	体育学院 School of Sports Science and Physical Education		
ACC100	会计学导论 Introduction to Accounting	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	会计学院 School of Accountancy		
CST220	程序设计与 python 应用 Programming And Python Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence		
ENG220	通用英语 English for General Purposes	2.0	0	34	0	34	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages		
ENG230	专门用途英语 English for specific purposes	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages		
ENG240	跨文化交际 Intercultural Communication	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages		
ENG340	综合技能提升 Improvement of Comprehensive Skills	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1-6	外国语学院 School of Foreign Languages		
CST121	计算机与大数据基础 Basis Of Computer And Big Data	2.0	2	34	18	16	必修 Compulsory	1	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence		
CST122	人工智能与现代科技 Artificial Intelligence and Modern Technology	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence		
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism Studies		

	中国近现代史纲要						必修		马克思主义学院
IPT102	Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	Compulsory	1	School of Marxism Studies
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT104	毛泽东思想和中国特色社 会主义理论体系概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT109	习近平新时代中国特色社 会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New Era	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism Studies
JOB100	大学生职业生涯规划与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与就 业指导中心 Student Career Planning and Employment Guidance Center
MAT514	数学分析I(理科) Mathematical Analysis I(Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics
MAT515	数学分析II(理科) Mathematical Analysis II(Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School Of Mathematics
MAT313	高等代数I Advanced Algebra I	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics
MAT314	高等代数II Advanced Algebra II	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School Of Mathematics
MAT324	概率论(理科) Probability Theory(Science)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	数学学院 School Of Mathematics
MTT200	军事理论与国家安全教育 Military Theory and National Security Education	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
MTT102	军事技能 Military Skills	2.0	2 周	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
HUM104	大学生心理健康与人生发展 Mental Health and Career Development of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1	心理健康教育中心 Mental Health Education Center
合计     69     70     1360     1030     330     330       备注:通识教育基础课必须修满 69 学分,《人工智能与现代科技》为新财经课程。									

#### 备注:通识教育基础课必须修满 69 学分,《人工智能与现代科技》为新财经课程。

#### (二) 大学科基础课

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
ACC200	会计学 Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	会计学院 School of Accountancy
BBA100	管理学原理 Fundamentals of Management	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	工商管理学院 School of Business Administration

STA302	数理统计(理) Mathematical Statistics(Science)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	统计学院 School of Statistics
ECO100	政治经济学 Political Economics	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics
ECO101	微观经济学 Microeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics
ECO102	宏观经济学 Macroeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	经济学院 School of Economics
FIN200	货币金融学 Monetary Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	金融学院 School of Finance
合计		22	22	374	374	0			

<b>/</b> ─ \		I. 31	(4)
( 1	_ <del></del> ∨	V ALA	修课
\ <u> </u>	7.1		1122 127

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
FMT403	商业与财务分析 Business and Financial Analysis	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	6	会计学院 School of Accountancy
ACC307	中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	会计学院 School of Accountancy
ACC308	中级财务会计II Intermediate Financial Accounting II	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	会计学院 School of Accountancy
ACC400	高级财务会计 Advanced Financial Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	会计学院 School of Accountancy
FMT200	财务管理 Financial Management	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	会计学院 School of Accountancy
FMT404	大数据与财务决策 Big Data and Financial Decision	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	6	会计学院 School of Accountancy
合计		18	18	306	306	0			

备注: 专业必修课必须修满 18 学分,《大数据与财务决策》为新财经课程。

(	四	1	牟7	k方	向	课

课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course Code	Course Name	Credits	Weekly Hours	Total Hours	Teaching Hours	Practice Hours	Course Nature	Semester	Course Department
CST323	自然语言处理与数据可视 化 Natural Language Processing and Data Visualization	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence
DSC321	机器学习与数据挖掘 Machine Learning and Data Mining	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	统计学院 School of Statistics
BST300	计量经济学 Econometrics	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	统计学院 School of Statistics
FMT507	金融投资与资本运作 Security investment and issuance	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy
ADT201	会计信息系统 Accounting Information System	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy
TAX204	税法	3.0	3	51	51	0	选修	5	财政税务学院

	Tax Law						Elective		School of Public Finance and
									Taxation
ACC302	成本管理会计 Cost and Managerial Accounting	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	会计学院 School of Accountancy
ACC408	会计理论 Accounting Theory	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy
ADT200	审计学 Auditing	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	会计学院 School of Accountancy
	合计		27	459	459	0			

备注: 专业方向课程必须修满 15 学分

	(五) 通识教育核心课											
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院			
Course Code	Course Name	Credits	Weekly Hours	Total Hours	Teaching Hours	Practice Hours	Course Nature	Semester	Course Department			
HUM100	思维与表达 Thinking and Expression	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts			
HUM200	文化与社会 Culture and Society	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts			
HUM300	艺术与审美 Art and Aesthetics	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts			
	合计	6	6	102	102	0						

备注:通识教育核心课程必修修满 6 学分,学生至少需要在思维与表达、文化与社会、艺术与审美三个模块各选修 1 门课,具体课程看原则性意见附件 6。

在有原则性息见附件 0。 (六)实践环节课											
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department		
ADT100	综合能力训练(ERP 模拟 经营沙盘) Comprehensive Capacity Training (ERP Business Simulation Sand Table)	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	会计学院 School of Accountancy		
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	8	24	必修 Compulsory	1-8	会计学院 School of Accountancy		
PRT102	名著阅读 Classics Reading	4.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	会计学院 School of Accountancy		
PRT110	毕业实习 Graduation Internship	6.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	会计学院 School of Accountancy		
PRT111	毕业论文 Dissertation	8.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	会计学院 School of Accountancy		
PRT109	创新、创业与社会实践 Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	会计学院 School of Accountancy		
ACC406	新财经学术思维与论文写作 Academic Thinking And Writing	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	6	会计学院 School of Accountancy		
	合计	26									

备注:实践环节必须修满 26 学分,《新财经学术思维与论文写作》为新财经课程,《综合能力训练(ERP 模拟经营沙盘)》为场景化课程。

	(七)自由选修课										
课程代码	深性名例	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质 Course	开课学期 Semester	开课学院		
Course		Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice			Course		
Code	Course Name	Credits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Department		
MKT101	市场营销学 Marketing	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	工商管理学院 School of Business Administration		
合计 3 3 51 51 0											
各注・自由洗修课最少修満 9 学分											

## 会计学(注册会计师方向)2023级本科课程设置

	(一) 通识教育基础课											
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department			
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	1	体育学院 School of Sports Science and Physical Education			
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	2	体育学院 School of Sports Science and Physical Education			
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	3	体育学院 School of Sports Science and Physical Education			
PED400	体育IV Physical Education IV	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	4	体育学院 School of Sports Science and Physical Education			
ACC100	会计学导论 Introduction to Accounting	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	会计学院 School of Accountancy			
CST220	程序设计与 python 应用 Programming And Python Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence			
ENG220	通用英语 English for General Purposes	2.0	0	34	0	34	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages			
ENG230	专门用途英语 English for specific purposes	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages			
ENG240	跨文化交际 Intercultural Communication	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages			
ENG340	综合技能提升 Improvement of Comprehensive Skills	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1-6	外国语学院 School of Foreign Languages			
CST121	计算机与大数据基础 Basis Of Computer And Big Data	2.0	2	34	18	16	必修 Compulsory	1	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence			
CST122	人工智能与现代科技 Artificial Intelligence and Modern Technology	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence			
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism Studies			

A / 12 / 12 /	合计 只教育基础课必须修满 69 学	69 /\ // \ 1	70 -4046 ⊢⊐	1360	1030	330			
HUM104	大学生心理健康与人生发展 Mental Health and Career Development of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1	心理健康教育中心 Mental Health Education Center
MTT102	军事技能 Military Skills	2.0	2周	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
MTT200	军事理论与国家安全教育 Military Theory and National Security Education	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
MAT515	数学分析II(理科) Mathematical Analysis II(Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School Of Mathematics
MAT514	数学分析I(理科) Mathematical Analysis I(Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics
MAT324	概率论(理科) Probability Theory(Science)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	数学学院 School Of Mathematics
MAT314	高等代数II Advanced Algebra II	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School Of Mathematics
MAT313	高等代数I Advanced Algebra I	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics
JOB100	大学生职业生涯规划与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与就 业指导中心 Student Career Planning and Employment Guidance Center
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT109	习近平新时代中国特色社 会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New Era	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT104	毛泽东思想和中国特色社 会主义理论体系概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism Studies

#### 备注:通识教育基础课必须修满69学分,《人工智能与现代科技》为新财经课程。

#### (二) 大学科基础课

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
ACC200	会计学 Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	会计学院 School of Accountancy
BBA100	管理学原理 Fundamentals of Management	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	工商管理学院 School of Business Administration

タ汁·十些科甘加钾必须核珠 22 些厶									
	合计	22	22	374	374	0			
FIN200	货币金融学 Monetary Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	金融学院 School of Finance
ECO102	宏观经济学 Macroeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	经济学院 School of Economics
ECO101	微观经济学 Microeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics
ECO100	政治经济学 Political Economics	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics
STA302	数理统计(理) Mathematical Statistics(Science)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	统计学院 School of Statistics

<b>/</b> ─ \		1. 3/	(A) VIII
( )	<b>→</b> \	L UV	修课
\ <u> </u>	7.1	r. ·rr	

				<u> </u>					
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course	Course Name	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course
Code	Course Ivame	Citaits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Schiester	Department
	中级财务会计I						必修		会计学院
ACC307	Intermediate Financial	3.0	3	51	51	0	Compulsory	3	School of
	Accounting I						Compuisory		Accountancy
	中级财务会计Ⅱ						必修		会计学院
ACC308	Intermediate Financial	3.0	3	51	51	0	Compulsory	4	School of
	Accounting II						Compuisory		Accountancy
	高级财务会计						必修	5	会计学院
ACC400	Advanced Financial	3.0	3	51	51	0	Compulsory		School of
	Accounting						Compuisory		Accountancy
	审计学						必修		会计学院
ADT200	Auditing	3.0	3	51	51	0	Compulsory	5	School of
	Additing						Compuisory		Accountancy
	会计信息系统						必修		会计学院
ADT201	Accounting Information	3.0	3	51	51	0	Compulsory	5	School of
	System						Compuisory		Accountancy
	大数据审计						必修		会计学院
ADT406	Big Data Auditing	3.0	3	51	51	0	Compulsory	y 5	School of
	Dig Data Auditilig								Accountancy
	合计		18	306	306	0			

备注:专业必修课必须修满 18 学分,《大数据审计》为新财经课程,《会计信息系统》为场景化课程。

(四)专业方向	引课
---------	----

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
DSC321	机器学习与数据挖掘 Machine Learning and Data Mining	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	统计学院 School of Statistics
FMT403	商业与财务分析 Business and Financial Analysis	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy
BST300	计量经济学 Econometrics	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	统计学院 School of Statistics
ACC302	成本管理会计 Cost and Managerial Accounting	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	会计学院 School of Accountancy
FMT200	财务管理 Financial Management	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	会计学院 School of Accountancy
LAW107	经济法 Economic Law	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	法学院 School of Law
TAX204	税法 Tax Law	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	财政税务学院 School of Public Finance and Taxation

ACC408	会计理论 Accounting Theory	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy	
FMT507	金融投资与资本运作 Security investment and issuance	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy	
	合计	27	27	459	459	0				
备注:专》	k方向课程必须修满 15 学分	•								
(五)通识教育核心课										
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department	

课程代码 Course	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly	总课时 Total	课堂学时 Teaching	实践学时 Practice	课程性质 Course	开课学期 Semester	开课学院 Course
Code	Course Name	Credits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Department
HUM100	思维与表达 Thinking and Expression	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
HUM200	文化与社会 Culture and Society	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
HUM300	艺术与审美 Art and Aesthetics	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
	合计		6	102	102	0			

备注:通识教育核心课程必修修满 6 学分,学生至少需要在思维与表达、文化与社会、艺术与审美三个模块各选修 1 门课,具体课程看原则性意见附件 6。
(六)实践环节课

	(六)实践环节课											
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department			
ADT100	综合能力训练(ERP 模拟 经营沙盘) Comprehensive Capacity Training (ERP Business Simulation Sand Table)	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	4	会计学院 School of Accountancy			
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	8	24	必修 Compulsory	1-8	会计学院 School of Accountancy			
PRT102	名著阅读 Classics Reading	4.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	会计学院 School of Accountancy			
PRT110	毕业实习 Graduation Internship	6.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	会计学院 School of Accountancy			
PRT111	毕业论文 Dissertation	8.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	会计学院 School of Accountancy			
PRT109	创新、创业与社会实践 Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	会计学院 School of Accountancy			
ACC406	新财经学术思维与论文写作 Academic Thinking And Writing	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	6	会计学院 School of Accountancy			
久注, 守品	合计	26	S ITT AD. L. S	\ _ <del>} , 1 _ + 12 . "</del>	力新耐忽運							

备注:实践环节必须修满 26 学分,《新财经学术思维与论文写作》为新财经课程。 (七)自由选修课

					田选修保				
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course	欧祖王/中が Course Name	テカ Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course
Code	Course Name	Credits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Department
MKT101	市场营销学 Marketing	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	工商管理学院 School of Business Administration
	合计	3	3	51	51	0			
条注・白口	由洗修课最心修満り学分							•	

# 会计学(双语实验班)2023级本科课程设置

				(一)	通识教育基	础课			
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	1	体育学院 School of Sports Science and Physical Education
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	2	体育学院 School of Sports Science and Physical Education
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	3	体育学院 School of Sports Science and Physical Education
PED400	体育IV Physical Education IV	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	4	体育学院 School of Sports Science and Physical Education
ACC100	会计学导论 Introduction to Accounting	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	会计学院 School of Accountancy
ENG115	英语精读I Intensive Reading I	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG211	英语听力I English Listening I	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG313	英语口语I Oral English I	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
CST121	计算机与大数据基础 Basis Of Computer And Big Data	2.0	2	34	18	16	必修 Compulsory	1	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence
CST122	人工智能与现代科技 Artificial Intelligence and Modern Technology	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department	
(二) 大学科基础课										
备注: 通i					on 应用》和			」 新财经课程。	l	
	Career Development of College Students 合计	69	72	1360	1064	296	Compulsory		Education Center	
HUM104	大学生心理健康与人 生发展 Mental Health and	2.0	2	34	34	0	必修	1	心理健康教育中心 Mental Health	
MTT102	Education 军事技能 Military Skills	2.0	2 周	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming	
MTT200	军事理论与国家安全 教育 Military Theory and National Security	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming	
MAT324	概率论(理科) Probability Theory(Science)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	4	数学学院 School Of Mathematics	
CST220	程序设计与 python 应用 Programming And Python Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence	
MAT314	高等代数II Advanced Algebra II	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School Of Mathematics	
MAT313	高等代数I Advanced Algebra I	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics	
MAT515	数学分析II(理科) Mathematical Analysis II(Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School Of Mathematics	
MAT514	数学分析I(理科) Mathematical Analysis I(Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics	
JOB100	大学生职业生涯规划 与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与就 业指导中心 Student Career Planning and Employment Guidance Center	
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism Studies	
IPT109	习近平新时代中国特 色社会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New Era	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies	
IPT104	毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism Studies	

ACC901	会计学原理(FA1, 英语) Principle of Accounting(FA1,English)	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	1	会计学院 School of Accountancy
BBA100	管理学原理 Fundamentals of Management	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	工商管理学院 School of Business Administration
STA302	数理统计(理) Mathematical Statistics(Science)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	统计学院 School of Statistics
ECO100	政治经济学 Political Economics	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics
ECO101	微观经济学 Microeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics
ECO102	宏观经济学 Macroeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	经济学院 School of Economics
FIN200	货币金融学 Monetary Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	金融学院 School of Finance
	合计	24	24	408	408	0	Compaisory		School of I manee
备注:大学	学科基础课必须修满 24	4学分	l	l .					
\# 40 / \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	<u> </u>		4-34-1-0		三)专业必修		\# 111 bl. □≤		TT \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \
课程代码 Course	课程名称	学分	周学时 Weekly	总课时 Total	课堂学时 Teaching	实践学时 Practice	课程性质 Course	开课学期	开课学院 Course
Code	Course Name	Credits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Department
ACC902	中级财务会计I (FA2, 英语) Intermediate Financial Accounting 1(FA2, English)	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	2	会计学院 School of Accountancy
ACC903	中级财务会计II (FA3,英语) Intermediate Financial Accounting 2(FA3,English)	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	3	会计学院 School of Accountancy
ACC905	成本会计(MA1, 英语) Cost Accounting (MA1,English)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	会计学院 School of Accountancy
ACC907	高级财务会计 (FA4,英语) Advanced Financial Accounting(FA4,English)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	4	会计学院 School of Accountancy
ADT902	审计学(AU1,英语) Auditing(AU1, English)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	5	会计学院 School of Accountancy
FMT901	财务管理(FNI, 英语) Financial Management(FN1,En glish)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	4	会计学院 School of Accountancy
<b>夕</b> 沚、土山	合计 业必修课必须修满 25 学	25 ∌.८.\-	25	425	425	0			
無任: <u>全</u> 7	吃少吃杯少火吃碘 43 马	<b>⊢</b> ''J'		([	四)专业方向	 I课			
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
DSC321	机器学习与数据挖掘 Machine Learning and Data Mining	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	统计学院 School of Statistics

		1	1		1		ı	1	
ACC404	大数据与会计分析 Big Data and Accounting Analysis	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	会计学院 School of Accountancy
ACC906	管理会计(MA2, 英语) Managerial Accounting(MA2,English)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	会计学院 School of Accountancy
ACC908	会计理论(AT, 英语) Accounting Theory(AT,English)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy
ADT901	会计信息系统(AIS, 英语) Accounting Information System(AIS,English)	4.0	4	68	68	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy
BST300	计量经济学 Econometrics	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	统计学院 School of Statistics
FMT902	高级财务管理 (FN2, 英语) Advanced Financial Management(FN2,En glish)	4.0	4	68	68	0	选修 Elective	5	会计学院 School of Accountancy
FMT903	财务分析(FAS, 英语) Financial Analysis(FAS,English)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy
FMT507	金融投资与资本运作 Security investment and issuance	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy
	合计	29	29	493	493	0			
备注:专	业方向课程必须修满 10	6 学分							
1 m and 1 m and	T	Г		(五)				ı	
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course Code	C	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course Department
	Course Name	Credits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature		人文与艺术学院 School of
HUM300	艺术与审美 Art and Aesthetics	2.0	Hours 2	Hours 34	Hours 34	Hours 0	<b>Nature</b> 选修 Elective	1-6	Humanities and Arts
HUM300	艺术与审美 Art and Aesthetics 合计	2.0	2	34 <b>34</b>	34 <b>34</b>	0	选修 Elective		Arts
HUM300	艺术与审美 Art and Aesthetics	2.0	2	34 <b>34</b> 要在艺术	34 <b>34</b> 与审美模块发	0 <b>0</b> 选修 1 门课,	选修		Arts
HUM300	艺术与审美 Art and Aesthetics  合计 只教育核心课程必修修  课程名称 Course Name	2.0	2	34 <b>34</b> 要在艺术	34 <b>34</b>	0 <b>0</b> 选修 1 门课,	选修 Elective		Arts
HUM300 备注:通证 课程代码 Course	艺术与审美 Art and Aesthetics 合计 以教育核心课程必修修 课程名称	2.0 <b>2</b> 满 2 学分。	2 2 学生需 周学时 Weekly	34 <b>34</b> 要在艺术 (元 总课时 Total	34 与审美模块是 六)实践环节 课堂学时 Teaching	0 <b>6</b> <b>1</b> 门课, 课 实践学时 Practice	选修 Elective <b>具体课程看</b> 原见 <b>课程性质</b> Course	则性意见附件 开课学期	Arts  6。  开课学院 Course Department  会计学院 School of Accountancy
HUM300 备注: 通证 课程代码 Course Code	艺术与审美 Art and Aesthetics 合计 只教育核心课程必修修 课程名称 Course Name 综合能力训练(ERP 模拟经营沙盘) Comprehensive Capacity Training (ERP Business Simulation Sand	2.0 2 满 2 学分 学分 Credits	2 学生需	34 要在艺术 (7 总课时 Total Hours	34 与审美模块发 六)实践环节 课堂学时 Teaching Hours	0 <b>&amp;修 1</b> 门课, 课 实践学时 Practice Hours	选修 Elective 具体课程看原见 课程性质 Course Nature	U性意见附件 开课学期 Semester	Arts  6。  开课学院 Course Department  会计学院 School of
HUM300 <b>备注:通道</b> 课程代码 Course Code	艺术与审美 Art and Aesthetics  合计 只教育核心课程必修修  课程名称 Course Name  综合能力训练(ERP 模拟经营沙盘) Comprehensive Capacity Training (ERP Business Simulation Sand Table)  劳动教育	2.0 <b>2</b> 满 <b>2</b> 学分 <b>Credits</b>	2 学生需 例学时 Weekly Hours	34 要在艺术 (汉 总课时 Total Hours	34 与审美模块设 六)实践环节 课堂学时 Teaching Hours	0 <b>0</b> <b>i</b> <b>w</b> <b>y</b> <b>y</b> <b>y</b> <b>y</b> <b>y</b> <b>y</b> <b>o</b> <b>o</b> <b>o</b>	选修 Elective 具体课程看原见 课程性质 Course Nature 必修 Compulsory	則性意见附件 开课学期 Semester	Arts  6。  开课学院 Course Department  会计学院 School of Accountancy  会计学院 School of

PRT111	毕业论文 Dissertation	8.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	会计学院 School of Accountancy
PRT109	创新、创业与社会实践 Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	会计学院 School of Accountancy
ACC406	新财经学术思维与论 文写作 Academic Thinking And Writing	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	6	会计学院 School of Accountancy
	合计	26							

备注:实践环节必须修满 26 学分,《新财经学术思维与论文写作》为新财经课程,《综合能力训练(ERP 模拟经营沙盘)》为场景化课程。

				(-	七)自由选修	课					
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department		
MKT101	市场营销学 Marketing	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	工商管理学院 School of Business Administration		
	合计	3	3	51	51	0					
备注: 自由											

# 工商管理专业(双语实验班)2023 级本科 课程设置

			(-	·) 通识教	女育基础课				
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
BBA101	工商管理导论 Introduction to Business Administration	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	工商管理学院 School of Business Administration
CST110	程序设计及应用 Programming and Database Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工 智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence
CST122	人工智能与现代科技 Artificial Intelligence and Modern Technology	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	计算机与人工 智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence
ENG115	英语精读I Intensive Reading I	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG116	英语精读II Intensive Reading II	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG211	英语听力I English Listening I	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG212	英语听力II English Listening II	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG313	英语口语I Oral English I	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG314	英语口语II Oral English II	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG207	公共演讲(英) Public Speaking(English)	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG117	英语实用写作 Practical English Writing	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	4	外国语学院 School of Foreign Languages
HUM104	大学生心理健康与人生发展 Mental Health and Career	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1-6	心理健康教育

	Development of College Students								中心 Mental Health
									Education Center
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism
IPT104	毛泽东思想和中国特色社 会主义理论体系概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism
IPT109	习近平新时代中国特色社 会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New Era	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学 院 School of Marxism
JOB100	大学生职业生涯规划与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划 与就业指导中 心 Office of Admission
MAT301	高等数学I Advanced Mathematics I	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics
MAT302	高等数学II Advanced MathematicsII	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School Of Mathematics
MAT313	高等代数I Advanced AlgebraI	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	数学学院 School Of Mathematics
MAT324	概率论(理科) Probability Theory (Science)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	4	数学学院 School Of Mathematics
MTT200	军事理论与国家安全教育 Military Theory and National Security Education	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
MTT102	军事技能 Military Skills	2.0	2周	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	1	体育学院 Department of Physical Education
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	2	体育学院 Department of Physical Education
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	3	体育学院 Department of Physical Education

PED400	体育IV Physical Education IV	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	4	体育学院 Department of Physical Education
	合计	73		1428	1148	280			
备注:通ù	只教育基础课必须修满 73 学	<b>学分</b>	(	一) <del>上</del> 路:	机其功加				
课程代码	课程名称	学分	周学时	二)大学 总课时	科基础课 课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course Code	医Ourse Name	子の Credits	Weekly Hours	Total Hours	Teaching Hours	Practice Hours	Course Nature	Semester	Course Department
ECO100	政治经济学 Political Economics	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	经济学院 School of Economics
ACC200	会计学 Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	会计学院 School of Accounting
BBA900	管理学原理(英) Fundamentals of Management(English)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	工商管理学院 School of Business Administratio
ECO903	微观经济学(英) Microeconomics (English)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	工商管理学院 School of Business Administratio
ECO102	宏观经济学 Macroeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	工商管理学院 School of Business Administration
FIN200	货币金融学 Monetary Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	金融学院 School of Finance
LMT401	大数据与统计学 Big Data and Statistics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	工商管理学院 School of Business Administration
	合计	22	22	374	374	0			
备注:大学	学科基础课必须修满 22 学分	<u> </u>		<u>/ →                                   </u>	L.N. Mr.2田				
课程代码			周学时	(三) 专业     总课时	k必修课 课堂学时	实践学时	课程性质		开课学院
Course	课程名称 Course Name	学分 Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	开课学期 Semester	Course
Code	Course Maine	Credits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Department
MKT901	市场营销学(英) Marketing (English)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	工商管理学院 School of Business Administratio
BBA904	人力资源管理(英) Human Resource Management (English)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	工商管理学院 School of Business Administration
BBA903	组织行为学(英) Organizational Behavior (English)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	工商管理学院 School of Business Administratio
BBA911	现代企业战略管理(英) Modern Enterprise Strategic Management (English)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	工商管理学院 School of Business Administration
	I	1	I	1	1	Ī	<u> </u>	1	T商等理学®

51

27

24

工商管理学院

School of

Business Administration

必修

Compulsory

5

数字化技术与创新(英) Digital Technology and Innovation (English)

3.0

3

BBA912

FIN903	公司金融(英) Corporate Finance(English)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	工商管理学院 School of Business Administration
	合计	18	18	306	282	24			

备注:专业必修课必须修满 18 学分。

新财经课程:现代企业战略管理(英)、数字化技术与创新(英),场景化课程:人力资源管理(英)

(四) 专业方向课

28140 /1277					一一		4n244n4	油和灰色		TT 1표 244 PC
课程代码 Course Code		课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
BBA301		创业管理 Entrepreneurial Management	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	工商管理学院 School of Business Administration
BBA306		股权设计与融资 Options and Entrepreneurship Financing	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	工商管理学院 School of Business Administration
BBA307	创新创投	数字化创新与评估 Digital Innovation and Opportunity Evaluation	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	工商管理学院 School of Business Administration
BBA406		消费变革与商业决策 Consumption Revolution and Business Decisions	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	工商管理学院 School of Business Administration
BBA403		国际商务投资分析 International Business Investment Analysis	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	工商管理学院 School of Business Administration
BBA206	数	数字化管理 Digital Business and Management	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	工商管理学院 School of Business Administration
MTA103	字化应	数字化休闲与旅游 管理概论 Digital Leisure and Tourism Management	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	工商管理学院 School of Business Administration
FIN514	用	金融科技 Fintech	3.0	3	51	36	15	选修 Elective	4	工商管理学院 School of Business Administration
FMT200		财务管理与决策模拟 Financial Management and Decision Simulation	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	工商管理学院 School of Business Administration
BBA501	拓展课	产业经济学 Industrial Economics	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	工商管理学院 School of Business Administration
BBA505	程	新财经学术思维与 论文写作 New Finance and Economics academic Thinking and Thesis Writing	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	工商管理学院 School of Business Administration
<del></del>	1	合计 ] <b>课程必须修满 18 学</b> 分	33	33	567	512	15		<u> </u>	

[备注:专业方向课程必须修满 18 学分,新财经课程:金融科技

(五) 实践环节课

课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course	Course Name	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course

Code			Hours	Hours	Hours	Hours	Nature		Department			
PRT102	名著阅读 Classics Reading	4.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	工商管理学院 School of Business Administration			
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	8	24	必修 Compulsory	1-8	工商管理学院 School of Business Administration			
PRT107	综合实验 Synthesis Experiment	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	6	工商管理学院 School of Business Administration			
PRT109	创新、创业与社会实践 Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	工商管理学院 School of Business Administration			
PRT110	毕业实习 Graduation Internship	6.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	工商管理学院 School of Business Administration			
PRT111	毕业论文 Dissertation	8.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	工商管理学院 School of Business Administration			
	合计	24										
备注:实践	战环节必须修满 24 学分											
None admiral discovery. T		1		六)自由		T. S. Lak 113 - 1		1				
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department			
	合计 0 0 0 0											
备注: 自由	备注: 自由选修课必须修满 8 学分。											

## 审计学 2023 级本科课程设置

修业年限: 4年

	(一) 通识教育基础课											
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department			
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	1	体育学院 School of Sports Science and Physical Education			
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	2	体育学院 School of Sports Science and Physical Education			
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	3	体育学院 School of Sports Science and Physical Education			
PED400	体育IV Physical Education IV	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	4	体育学院 School of Sports Science and Physical Education			
ACC100	会计学导论 Introduction to Accounting	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	会计学院 School of Accountancy			
CST220	程序设计与 python 应用 Programming And Python Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence			
ENG220	通用英语 English for General Purposes	2.0	0	34	0	34	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages			
ENG230	专门用途英语 English for specific purposes	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages			
ENG240	跨文化交际 Intercultural Communication	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages			
ENG340	综合技能提升 Improvement of Comprehensive Skills	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1-6	外国语学院 School of Foreign Languages			
CST121	计算机与大数据基础 Basis Of Computer And Big Data	2.0	2	34	18	16	必修 Compulsory	1	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence			
CST122	人工智能与现代科技 Artificial Intelligence and Modern Technology	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence			
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism Studies			

Course	课程名称	学分	同子的 Weekly	心床的 Total	床星子門 Teaching	<b>外</b> 既子的 Practice	保住性贝 Course	开课学期	一 万保子院 Course
课程代码	<b></b>		周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质		开课学院
EN ILLE WELL	(1)人月至"叫外 <i>及一</i> 次1971两 U) 丁	/4 y    /\ <b>\</b>	p pc		学科基础课	·- j 0			
	工程 只教育基础课必须修满 69 学		 工智能与5						<u> </u>
	Students 合计	69	70	1360	1030	330			
HUM104	大学生心理健康与人生发展 Mental Health and Career Development of College	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1	心理健康教育中心 Mental Health Education Center
MTT102	军事技能 Military Skills	2.0	2周	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
MTT200	军事理论与国家安全教育 Military Theory and National Security Education	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
MAT324	概率论(理科) Probability Theory(Science)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	数学学院 School Of Mathematics
MAT314	高等代数II Advanced Algebra II	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School Of Mathematics
MAT313	高等代数I Advanced Algebra I	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics
MAT515	数学分析II(理科) Mathematical Analysis II(Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School Of Mathematics
MAT514	数学分析I(理科) Mathematical Analysis I(Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics
JOB100	大学生职业生涯规划与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与就 业指导中心 Student Career Planning and Employment Guidance Center
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT109	习近平新时代中国特色社 会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New Era	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT104	毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism Studies

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
ACC200	会计学 Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	会计学院 School of Accountancy

BBA100	管理学原理 Fundamentals of Management	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	工商管理学院 School of Business Administration
STA302	数理统计(理) Mathematical Statistics(Science)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	统计学院 School of Statistics
ECO100	政治经济学 Political Economics	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics
ECO101	微观经济学 Microeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics
ECO102	宏观经济学 Macroeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	经济学院 School of Economics
FIN200	货币金融学 Monetary Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	金融学院 School of Finance
	合计	22	22	374	374	0			

## 备注: 大学科基础课必须修满 22 学分

#### (三) 专业必修课

	(二)专业及修帐											
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department			
ACC307	中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	会计学院 School of Accountancy			
ACC308	中级财务会计II Intermediate Financial Accounting II	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	会计学院 School of Accountancy			
ACC400	高级财务会计 Advanced Financial Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	会计学院 School of Accountancy			
ADT200	审计学 Auditing	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	会计学院 School of Accountancy			
ADT201	会计信息系统 Accounting Information System	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	6	会计学院 School of Accountancy			
ADT406	大数据审计 Big Data Auditing	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	会计学院 School of Accountancy			
	合计	18	18	306	306	0						

## 备注:专业必修课必须修满 18 学分,《大数据审计》为新财经课程,《会计信息系统》为场景化课程。 (四)专业方向课

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
CST323	自然语言处理与数据可视 化 Natural Language Processing and Data Visualization	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence
ADT302	内部控制 Internal Control	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy
DSC321	机器学习与数据挖掘 Machine Learning and Data Mining	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	统计学院 School of Statistics
BST300	计量经济学 Econometrics	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	统计学院 School of Statistics

ACC408	会计理论 Accounting Theory	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy
ACC302	成本管理会计 Cost and Managerial Accounting	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	会计学院 School of Accountancy
FMT200	财务管理 Financial Management	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	会计学院 School of Accountancy
TAX204	税法 Tax Law	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	财政税务学院 School of Public Finance and Taxation
FMT507	金融投资与资本运作 Security investment and issuance	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	会计学院 School of Accountancy
	合计	27	27	459	459	0			

备注:专业方向课程必须修满 15 学分

#### (五) 通识教育核心课

			`		WALK CON				
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course	Course Name	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course		Course
Code	Course Name	Credits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Department
									人文与艺术学院
HUM100	思维与表达	2.0	2	34	34	0	选修	1-6	School of
HOM100	Thinking and Expression	2.0	2	34	34	U	Elective	1-0	Humanities and
									Arts
	文化与社会						选修		人文与艺术学院
HUM200		2.0	2	34	34	0		1-6	School of Humanities
	Culture and Society						Elective		and Arts
	艺术与审美						选修		人文与艺术学院
HUM300		2.0	2	34	34	0		1-6	School of Humanities
	Art and Aesthetics						Elective		and Arts
	合计	6	6	102	102	0			

备注:通识教育核心课程必修修满 6 学分,学生至少需要在思维与表达、文化与社会、艺术与审美三个模块各选修 1 门课,具体课程看原则性意见附件 6。

(%)	实践环节课

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
ADT100	综合能力训练(ERP 模拟 经营沙盘) Comprehensive Capacity Training (ERP Business Simulation Sand Table)	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	会计学院 School of Accountancy
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	8	24	必修 Compulsory	1-8	会计学院 School of Accountancy
PRT102	名著阅读 Classics Reading	4.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	会计学院 School of Accountancy
PRT110	毕业实习 Graduation Internship	6.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	会计学院 School of Accountancy
PRT111	毕业论文 Dissertation	8.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	会计学院 School of Accountancy
PRT109	创新、创业与社会实践 Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	会计学院 School of Accountancy
ACC406	新财经学术思维与论文写作 Academic Thinking And	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	6	会计学院 School of

	Writing								Accountancy			
	合计	26										
备注:实践环节必须修满 26 学分,,《新财经学术思维与论文写作》为新财经课程。												
	(七)自由选修课											
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院			
Course	体性力が Course Name	子の Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course			
Code	Course maine	Credits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Department			
MKT101	市场营销学 Marketing	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	工商管理学院 School of Business Administration			
	合计 3 3 51 51 0											
备注: 自日	由选修课最少修满9学分											

## 投资学专业 2023 级本科课程设置

修业年限: 4年

			(-	一) 通识	教育基础课				
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	1	体育学院 Department of Physical Education
JOB100	大学生职业生涯规划与创业 基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与就 业指导中心 Office of Admission
ENG220	通用英语 English for General Purposes	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign L anguages
ENG125	综合技能提升 Comprehensive English Courses	2.0	2	34	0	34	必修 Compulsory	1-6	外国语学院 School of Foreign L anguages
CST121	计算机与大数据基础 Basis Of Computer And Big Data	2.0	2	34	18	16	必修 Compulsory	1	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence
FIN101	金融学导论 Introduction to Finance	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	金融学院 School of Finance
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism Studies
MAT313	高等代数I Advanced AlgebraI	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics
MAT514	数学分析I(理科) Mathematical Analysis I (Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics
MTT200	军事理论与国家安全教育 Military Theory and National S ecurity Education	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
MTT102	军事技能 Military Skills	2.0	2周	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
ENG230	专门用途英语 English for specific purposes	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign L anguages
ENG240	跨文化交际 Intercultural Communication	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign L anguages
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	2	体育学院 Department of Physical Education
HUM104	大学生心理健康与人生发展 Mental Health and Career Development of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	心理健康教育中心 Mental Health Education Center

CST122	人工智能与现代科技	2.0	2	34	34	0	必修	3	计算机与人工智能 学院
	New Era								S. P. Barton Land B. C. Communication of the Commun
IPT109	习近平新时代中国特色社会 主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New Era	3.0	3	51	34	17	必修 Compulsory	5	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT104	毛泽东思想和中国特色社会 主义理论体系概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism
PED400	体育IV Physical Education IV	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	4	体育学院 Department of Physical Education
MAT324	概率论(理科) Probability Theory (Science)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	数学学院 School Of Mathematics
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	3	体育学院 Department of Physical Education
MAT515	数学分析II(理科) Mathematical Analysis II (Science)	6.0	6	102	102	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School Of Mathematics
MAT314	高等代数II Advanced Algebra II	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School Of Mathematics
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism
CST119	程序设计及应用(Python) Python Programming and Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence

备注:通识教育基础课必须修满 69 学分,《形势与政策教育》课程每学期课堂教学时间为 8 学时,其中一、二年级由马克思主义学院统一组织课程教学,三、四年级由学院在马克思主义学院指导下自行组织课程教学工作。

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
ECO100	政治经济学 Political Economics	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	经济学院 School of Economics
ECO101	微观经济学 Microeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	经济学院 School of Economics
ACC200	会计学 Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	会计学院 School of Accounting
ECO102	宏观经济学 Macroeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics
FIN200	货币金融学 Monetary Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	金融学院 School of Finance
BST200	统计学 Statistics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	统计学院 School of Statistics

BST300	计量经济学 Econometrics	3.0	3	51	36	15	必修 Compulsory	5	统计学院 School of Statistics
	合计	22	22	374	359	15			

#### 备注: 大学科基础课必须修满 22 学分

$(\equiv)$	专业	必	修课

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
FIN303	公司金融 Corporate Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	财政税务学院 School of Public Finance and Taxation
FIN304	投资学 Investments	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	财政税务学院 School of Public Finance and Taxation
INV302	工程造价 Project Cost	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	财政税务学院 School of Public Finance and Taxation
INV205	投资项目经济评价 Investment Projects Evaluation	3.0	3	51	36	15	必修 Compulsory	5	财政税务学院 School of Public Finance and Taxation
SFS404	投资银行学 Investment Banking	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	财政税务学院 School of Public Finance and Taxation
INV207	公共投资学 Public Investments	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	6	财政税务学院 School of Public Finance and Taxation
# N2	合计	18	18	306	291	15	_		

#### 备注:专业必修课必须修满 18 学分,其中场景化课程为:工程造价

#### (四)专业方向课 (方向模块: [M1] 投资理论; [M2] 投资决策)

	(万周侯务: [M1] 汉贝座化; [M2] 汉贝沃泉)											
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院			
Course	MA主石が Course Name		Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course			
Code	Course Name	Credits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Department			
	[M1]中级微观经济学						选修		经济学院			
ECO200	Intermediate Microeconomics	3.0	3	51	51	0	Elective	3	School of			
	intermediate whereconomies						Licetive		Economics			
	[M1]中级宏观经济学						选修		经济学院			
ECO300	Intermediate Macroeconomics	3.0	3	51	51	0	Elective	3	School of			
							Licetive		Economics			
BST400	[M1]中级计量经济学	3.0	3	51	51	0	选修	6	统计学院			
D51400	Intermediate Econometrics	3.0	3	31	31	U	起廖	0	School of Statistics			
									财政税务学院			
TAX306	[M1]投资经济学	3.0	3	51	51	0	选修	3	School of Public			
IAASOO	Investment Economics	3.0	3	31	31	U	Elective	3	Finance and			
									Taxation			
	[M1]财政学						选修		财政税务学院			
PFC200	Public Finance	3.0	3	51	51	0	Elective	3	School of Public			
							Licetive		Finance and Taxation			
	[M1]中级财务会计 I						选修		会计学院			
ACC307	Intermediate Financial	3.0	3	51	51	0	Elective	3	School of			
	Accounting I						Elective		Accounting			
	[M1]中级财务会计Ⅱ						选修		会计学院			
ACC308	Intermediate Financial	3.0	3	51	51	0		4	School of			
	Accounting II						Elective		Accounting			
INV311	[M1]财务分析	3.0	3	51	51	0	选修	4	财政税务学院			

INV309		Financial Analysis						Elective		School of Public		
INV309		,								Finance and		
MI   国际投资学   International Investments   3.0   3   51   51   0   遊修   Elective   5   Finance and Taxation												
International Investments								va 11.				
International Investments	INV309	_ = =	3.0	3	51	51	0		5			
FSF304		International Investments						Elective				
Fixed Income Securities   School of Finance   State		D 43国点业学工业						\H- \h				
FEG404	SFS304		3.0	3	51	51	0		5			
FEG-404		Fixed Income Securities						Elective				
Financial Risk Management		[M1] 公融 团 [V) 答 理						法 6				
Taxasion	FEG404		3.0	3	51	45	6		6			
TAX301		Tillaliciai Kisk Wallagellicht						Licetive				
TAX301												
International Tax Revenue	T-1 7/201	[M1]国际税收	2.0			5.1		选修				
TAX204	TAX301		3.0	3	51	51	0		6			
TAX204										Taxation		
Tax Law		[N.4.2.1壬台 〉士.						<b>法 仮</b>		财政税务学院		
M2  数据库原理与应用	TAX204		3.0	3	51	51	0		4	School of Finance		
M2  数据库原理与应用		Tax Law						Elective		l l		
M2 数据库原理与应用												
Data Theories and Application								Mr. 14				
Data Heories and Application	CST205		3.0	3	51	27	24		5			
Intelligence   Nov304   Real Estate Investments   3.0   3   51   51   0   送修   Elective   5   School of Public   Finance and Taxation   1   1   1   1   1   1   1   1   1		Data Theories and Application						Elective				
INV304												
INV304   Real Estate Investments   3.0   3   51   51   0   送修   Elective   5   School of Public   Finance and Taxation   计算机与人工智能 学院   School of Computing and Artificial Intelligence   School of Statistics   Machine Learning and Data   Machine Learning and Data   Mining   Machine Learning and Data   Machine Learning and Data   Mining   Machine Learning and Data   Machine Learning and Data   Mining   Machine Learning and Data   Mining   Mini												
Real Estate Investments		[M2]不动产投资学		_				选修	_			
Taxation	INV304	1	3.0	3	51	51	0		5			
CST305												
CST305   Big Data Processing   3.0   3   51   27   24   Elective   6   School of Computing and Artificial Intelligence   5   5   5   5   5   5   5   5   5										计算机与人工智能		
Big Data Processing  3.0		「M21大数据办理						法修		学院		
DSC321 Machine Learning and Data Mining 3.0 3 51 51 0 选修 Elective 6 School of Statistics 对政税务学院 School of Public Finance and Taxation Taxation Involves Inv	CST305		3.0	3	51	27	24		6			
DSC321   Machine Learning and Data Mining		Dig Data Hocessing						Elective				
Machine Learning and Data Mining										Intelligence		
Mining	Decan		2.0	2	E 1	5.1		选修	(	统计学院		
FMT301 [M2]资产评估学 Assets Evaluation 3.0 3 51 51 0 遊修 Elective 6 School of Public Finance and Taxation 財政税务学院 School of Public Finance and Taxation 対政税务学院 School of Public Finance and Taxation 分け では Feasibility Study 日本・大教授・大教・大教・大教・大教・大教・大教・大教・大教・大教・大教・大教・大教・大教・	DSC321		3.0	3	31	31	U	Elective	0	School of Statistics		
[M2]资产评估学 Assets Evaluation 3.0 3 51 51 0 选修 Elective 6 School of Public Finance and Taxation 财政税务学院 School of Public Finance and Taxation 野政税务学院 School of Public Finance and Taxation Butter Finance And Tax		wining								财政税久学院		
Assets Evaluation		[M2]资产评估学						洗修				
INV209	FMT301		3.0	3	51	51	0		6			
INV209 Investment Project Investment Project Management		113500 21 41444101						21001110				
INV209 Investment Project Investment Project Management		D 401+11 次 15 日 禁 TH								财政税务学院		
Management	INIVIOO		2.0	2	51	5.1	0	选修	6	School of Public		
[M2]项目投融资决策 Project Investment and Financing Decision  [M2]项目可行性研究仿真 Simulation of Project Feasibility Study  合计  63 63 63 1071 1017 54  [M2]项目型外域分学院 School of Public Finance and Taxation  财政税务学院 School of Public Finance and Taxation  财政税务学院 School of Public Finance and Taxation  大数据处理、机器学习与数据挖掘  (五)通识教育核心课  课程代码 Course Code  课程名称 Course Name  「現象を表現します。」 「はなればないます。」 「はなればないます。」 「はなればないます。」 「はなればないます。」 「なればないます。」 「はなればないます。」 「はなればない	11N V 209		3.0	3	31	31	U	Elective	0	Finance and		
INV306 Project Investment and Financing Decision 3.0 3 51 51 0 选修 Elective 6 School of Public Finance and Taxation 财政税务学院 School of Public Finance and Taxation 财政税务学院 School of Public Finance and Taxation 财政税务学院 School of Public Finance and Taxation 分子院 School of Public Finance and Taxation 分子		Wanagement										
Project Investment and Financing Decision		[M2]项目投融资决策						\# 14				
Financing Decision    M2]项目可行性研究仿真   Simulation of Project Feasibility Study   School of Public Finance and Taxation   My政税务学院 School of Public Finance and Taxation   My政税务学院 School of Public Finance and Taxation   Axis 专业方向课程必须修满 18 学分,其中新财经课程为:数据库原理与应用、大数据处理、机器学习与数据挖掘   (五)通识教育核心课   课程名称 Course Code   Reality Course Name   Practice Hours   Practice Hours   Practice Hours   Practice Hours   Practice Hours   Mature   Practice Hours   Mature   Practice Hours   Mature   Practice Hours   Practic	INV306		3.0	3	51	51	0		6			
INV308								Elective				
INV308 Simulation of Project Feasibility Study  合计  63 63 1071 1017 54  School of Public Finance and Taxation  合计  63 63 1071 1017 54  Shell of Elective  6 School of Public Finance and Taxation  A		_										
INV 308     Simulation of Project Feasibility Study     3.0     3     31     31     0     Elective     6     Finance and Taxation       合计     63     63     1071     1017     54     107     54     107     54     107     107     54     107     107     54     107								选修				
Taxation   Course Code   日本年本   Course Name   日本年本   日本   日	INV308		3.0	3	51	51	0		6			
合计     63     63     1071     1017     54       基注:专业方向课程必须修满 18 学分,其中新财经课程为:数据库原理与应用、大数据处理、机器学习与数据挖掘       (五) 通识教育核心课       课程代码 Course Code     课程名称 Course Name     学分 Credits Hours Hours     点课时 Hours Hours Hours Hours     实践学时 Practice Hours Nature     课程性质 Course Nature er     开课学院 Course Department Course Practice Hours Nature												
課程代码 Read Course Code Code But Description												
課程代码 Read Course Code Code But Description	备注:专		中新财务	课程为:	数据库原	理与应用、	大数据处理	、机器学习与		<b>E</b>		
保住代码												
Course Code     Course Name     Practice Code     Credits     Course Hum 100     Total Hum 100     Practice Hum 100     Course Nature     Course Department	<b>通租</b> 44前			国条件		<b>通告录</b>	今路坐守	<b>進起姓氏</b>				
Code     Course Name     Credits     Hours     Hours     Hours     Hours     Hours     Nature     Semest er     Course Department       HIIM100     思维与表达     2.0     2     34     34     0     选修     1.6     人文与艺术学院			学分						期			
HIIM100     思维与表达     20     2     34     34     0     选修     1.6     人文与艺术学院		Course Name	Credits						Semest	Course Department		
HI M I D I I I I I I I I I I I I I I I I		H // 1 - 2 / 2		110415	110415	220415	210415		er	1 ).1 11. 15.55.55		
Ininking and Expression         Elective   School of Humanities	HUM100		2.0	2	34	34	0		1-6			
		I hinking and Expression				<u> </u>	l	Elective		School of Humanities		

		1			<u> </u>		1		and Auta
	文化与社会						选修		and Arts 人文与艺术学院
HUM200	Culture and Society	2.0	2	34	34	0	Elective	1-6	School of Humanities and Arts
111111111111111111111111111111111111111	艺术与审美	2.0	2	2.4	2.4		选修	1.6	人文与艺术学院
HUM300	Art and Aesthetics	2.0	2	34	34	0	Elective	1-6	School of Humanities and Arts
									人文与艺术学院
									School of Humanities and Arts
	科技与经济						选修		计算机与人工智能学院
HUM400	科以刊年の「 Technology and Economy	2.0	2	34	34	0	Elective	1-6	School of Computing
									and Artificial Intelligence
									经济学院
		8	8	136	136	0			School of Economics
备注: 通i			其块至少值		<u> </u>				
,,,,					践环节课				
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course	Course Name	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semeste	Course
Code	Course Hame	Credits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semeste	Department
	炒入 小河人						N. 16		财政税务学院
PRT107	综合实验 S4hi Ei	2.0	2	34	34	0	必修 C1	5	School of Public Finance and
	Synthesis Experiment						Compulsory		Taxation
									财政税务学院
PRT115	劳动教育	2.0	2	32	8	24	必修	1-8	School of Public
1 KI I I S	Labor Education	2.0		32		24	Compulsory	1-0	Finance and
									Taxation
	创新、创业与社会实践						必修		财政税务学院 School of Public
PRT109	Innovation, Entrepreneurship	2	0	0	0	0	Compulsory	1-8	Finance and
	and Social Practice						Compansory		Taxation
									财政税务学院
PRT110	毕业实习	6.0	0	0	0	0	必修	8	School of Public
	Graduation Internship					•	Compulsory		Finance and
									Taxation 财政税务学院
	毕业论文						必修		N以优分子所 School of Public
PRT111	Dissertation	8.0	0	0	0	0	Compulsory	8	Finance and
							1 3		Taxation
	H # >= >+						31.15		财政税务学院
PRT102	名著阅读	4.0	0	0	0	0	必修	1-8	School of Public
	Classics Reading						Compulsory		Finance and Taxation
		24	4	66	42	24			Tuxuton
备注:实践	战环节必须修满 24 学分	•					•		
				(七) 自	由选修课				
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course	Course Name	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semeste	r   Course
Code			Hours	Hours	Hours	Hours	Nature		<b>Department</b>

0

0

合计

0

0 0

备注: 自由选修课至少修满 4 学分 (建议选修: 投资学专业方向课、商业银行经营管理、衍生金融工具和国际金融学等课程)

## 国际经济与贸易专业(双语实验班)2023 级本科 课程设置

修业年限: 4年

(一) 通识教育基础课									
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
ENG115	英语精读I Intensive Reading I	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
IET101	国际商贸导论 Introduction to International Business and Trade	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	国际商学院 School of International Business
HUM104	大学生心理健康与 人生发展 Mental Health and Career Development of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	心理健康教育中心 Mental Health Education Center
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism Studies
JOB100	大学生职业生涯规 划与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与就业 指导中心 Student Career Planning and Employment Guidance Center
MAT301	高等数学I Advanced Mathematics I	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School of Mathematics
MTT200	军事理论与国家安 全教育 Military Theory and National Security Education	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	武装部 Armed Forces Department
MTT102	军事技能 Military Training	2.0	2	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Armed Forces Department
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	1	体育学院 School of Sports Science and Physical Education
CST110	程序设计及应用 Programming and Database Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence
ENG116	英语精读II Intensive Reading II	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG313	英语口语I Oral English I	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	外国语学院 School of Foreign Languages

ECO100	政治经济学	4.0	4	68	68	0	必修	1	经济学院
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
备注:通i	只教育基础课必须修满	73 学分		(二)	大学科基础	17里			
夕沪 遥江	合计	73 73 ₩∆	78	1428	1148	280			
CST122	人工智能与现代科 技	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	计算机与人工智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence
PED400	体育IV Physical Education IV	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	4	体育学院 School of Sports Science and Physical Education
ENG202	大学英语写作 College English Writing	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	4	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG201	高级英语听力 Advanced English Listening	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	外国语学院 School of Foreign Languages
MAT313	高等代数I Advanced Algebra I	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	4	数学学院 School of Mathematics
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	3	体育学院 School of Sports Science and Physical Education
MAT324	概率论(理科) Probability Theory (Science)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	数学学院 School of Mathematic
IPT109	习近平新时代中国 特色社会主义思想 概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New Era	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT104	毛泽东思想和中国 特色社会主义理论 体系概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism Studies
ENG314	英语口语II Oral English II	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	外国语学院 School of Foreign Languages
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	2	体育学院 School of Sports Science and Physical Education
MAT302	高等数学II Advanced MathematicsII	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School of Mathematic
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism Studies

	Political Economics						Compulsory		School of Economics
ECO801	微观经济学(双语) Microeconomics (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	国际商学院 School of International Business
ACC200	会计学 Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	会计学院 School of Accountancy
ECO802	宏观经济学(双语) Macroeconomics (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	国际商学院 School of International Business
FIN200	货币金融学 Monetary Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	金融学院 School of Finance
BST200	统计学 Statistics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	统计学院 School of Statistics
BST300	计量经济学 Econometrics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	统计学院 School of Statistics
	合计	22	22	374	374	0		·	

#### 备注: 大学科基础课必须修满 22 学分

#### (三) 专业必修课

		1		(/				ı	T
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
IET801	国际贸易实务(双 语) International Trade Affairs (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	国际商学院 School of International Business
ECO805	国际经济学(双语) International Economics (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	国际商学院 School of International Business
IET803	全球治理与经济组 织(双语) Global Governance and Economic Organization (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	国际商学院 School of International Business
IET808	数字经济与贸易 Digital Economy and Trade	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	国际商学院 School of International Business
IET810	大数据分析与经济 学实证研究方法 (双语) Big Data Analytics and Research Methods in Economics (Bilingual)	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	6	国际商学院 School of International Business
IET809	中国对外贸易与数字化转型 China's Foreign Trade and Digital Transformation 合计	3.0	3	51 <b>306</b>	51	0	必修 Compulsory	6	国际商学院 School of International Business
l	ㅁㅂ	10	10	300	202	24			

## 备注:专业必修课必须修满 18 学分。《数字经济与贸易》、《大数据分析与经济学实证研究方法(双语)》为新财经课程。

# (四)专业方向课 (方向模块: [M1]金融学模块; [M2]经济学模块; [M3]商务与贸易模块; [M4]专业方向任选课)

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
FIN903	[M1]公司金融(英) Corporate Finance (English)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	国际商学院 School of International Business
FIN305	[M1]国际金融学	3.0	3	51	51	0	选修	5	国际商学院

				\/ \					
≖(工: <u>△</u> )	业力问际住业沙修俩 I	· <del>千</del> 刀		(五) #	通识教育核	·····································			
<b>备注: 专</b> 公	合计 业方向课程必须修满 15	42	42	714	714	0			
	Management (Bilingual)	42			<b></b>				Dusiliess
IBS808	[M4]国际人力资源 管理(双语) International Human Resource	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	国际商学院 School of Internation Business
IBS811	[M4]数字化商业模式 Business Model in the Digital Era	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	国际商学院 School of Internation Business
IBS904	[M4]组织行为学 (英) Organizational Behavior (English)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	国际商学院 School of Internation Business
OPT261	[M4]跨境电子商务 与供应链管理创新 Cross-border E- commerce and Supply Chain Management Innovation	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	国际商学院 School of Internation Business
IBS906	[M3]国际营销管理 (英) International Marketing Management (English)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	国际商学院 School of Internation Business
IET806	[M3]国际商法(双 语) International Commercial Law (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	国际商学院 School of Internation Business
IET805	[M3]国际服务贸易 (双语) International Services Trade (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	国际商学院 School of Internation Business
IBS903	通(英) Cross-culture Business Communication (English)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	国际商学院 School of Internation Business
IBS902	[M3]国际商务(英) International Business (English) [M3]跨文化商务沟	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	国际商学院 School of Internation Business
ECO804	[M2]中级宏观经济 学(双语) Intermediate Macroeconomics (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	国际商学院 School of Internation Business
ECO803	[M2]中级微观经济 学(双语) Intermediate Microeconomics (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	国际商学院 School of Internation Business
IET804	[M1]国际结算(双 语) International Settlement (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	国际商学院 School of Internation Business
	International Finance						Elective		School of Internation Business

Course Code	Course Name	Credits	Weekly Hours	Total Hours	Teaching Hours	Practice Hours	Course Nature	Semester	Course Department
HUM100	思维与表达 Thinking and Expression	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts and Arts
HUM200	文化与社会 Culture and Society	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts and Arts
HUM300	艺术与审美 Art and Aesthetics	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts and Arts
HUM400	科技与经济 Technology and Economy	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts and Arts 计算机与人工智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence 经济学院 School of Economics
	合计	8		136	136	0			

#### 备注:通识教育核心课程必需修满8学分,第一学年至少修读一门

#### (六) 实践环节课

	(八) 大风/T P M											
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department			
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	8	24	必修 Compulsory	1-8	国际商学院 School of International Business			
PRT102	名著阅读 Classics Reading	4.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	4	国际商学院 School of International Business			
IBS104	国际商贸综合实验 International Business and Trade Synthesis Experiment	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	6	国际商学院 School of International Business			
PRT109	创新、创业与社会 实践 Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	S3	国际商学院 School of International Business			
IET800	国际经贸研究与管理(双语) International Trade Research and Management (Bilingual)	8.0	3	136	24	112	必修 Compulsory	7	国际商学院 School of International Business			
PRT108	毕业实习 Graduation Internship	6.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	国际商学院 School of International Business			
	合计											

备注:实践环节必须修满 24 学分,《国际商贸综合实验》为新财经课程、场景化课程。

(七) 自由选修课

备注:至少修满4学分,至少修读一门学院开设的暑期短期课程。

# 国际商务专业(双语实验班)2023级本科课程设置

修业年限: 4年

(一)通识教育基础课											
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department		
ENG115	英语精读I Intensive Reading I	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages		
IET101	国际商贸导论 Introduction to International Business and Trade	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	国际商学院 School of International Business		
HUM104	大学生心理健康与人生发展 Mental Health and Career Development of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	心理健康教育中 心 Mental Health Education Center		
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism Studies		
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism Studies		
JOB100	大学生职业生涯规划与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与 就业指导中心 Student Career Planning and Employment Guidance Center		
MAT301	高等数学I Advanced Mathematics I	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics		
MTT200	军事理论与国家安全教育 Military Theory and National Security Education	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	武装部 Armed Forces Department		
MTT102	军事技能 Military Training	2.0	2	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Armed Forces Department		
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	1	体育学院 School of Sports Science and Physical Education		
CST110	程序设计及应用 Programming and Database Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工智 能学院 School of Computing and Artificial Intelligence		
ENG116	英语精读II Intensive Reading II	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	外国语学院 School of Foreign Language		
ENG313	英语口语I Oral English I	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	外国语学院 School of Foreign Languages		

保程代码 Course	<b>珠柱名</b> 称 Course Name	字分 Credits	周字町 Weekly	<b> B W T O t a l</b>	保室字町 Teaching	<b>兴</b> 既字时 Practice	保程性质 Course	<b>开课字期</b> Semester	开课字院 Course
课程代码	课程名称		周学时	二) 大学 总课时	科基础课 课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
备注:通记	只教育基础课必须修满 73 学		l			ı	ı	1	ı
	<del></del>	73	78	1428	1148	280			
PED400	体育IV Physical Education IV	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	4	体育字院 School of Sports Science and Physical Education
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies 体育学院
ENG202	大学英语写作 College English Writing	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	4	外国语学院 School of Foreign Languages
CST122	人工智能与现代科技	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	计算机与人工智 能学院 School of Computing and Artificial Intelligence
ENG201	高级英语听力 Advanced English Listening	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	外国语学院 School of Foreign Languages
MAT324	概率论(理科) Probability Theory (Science)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	统计学院 School of Statistics
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	3	体育学院 School of Sports Science and Physical Education
MAT313	高等代数I Advanced Algebra I	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	数学学院 School Of Mathematics
IPT109	习近平新时代中国特色社 会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New Era	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT104	毛泽东思想和中国特色社 会主义理论体系概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism Studies
ENG314	英语口语II Oral English II	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	外国语学院 School of Foreign Languages
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	2	体育学院 School of Sports Science and Physical Education
MAT302	高等数学II Advanced MathematicsII	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School Of Mathematics
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism Studies

Code			Hours	Hours	Hours	Hours	Nature		Department
ECO801	微观经济学(双语) Microeconomics (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	国际商学院 School of International Business
ECO100	政治经济学 Political Economics	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	经济学院 School of Economics
ECO802	宏观经济学(双语) Macroeconomics (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	国际商学院 School of International Business
BBA800	管理学原理(双语) Fundamentals of Management (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	国际商学院 School of International Business
ACC200	会计学 Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	会计学院 School of Accountancy
FIN200	货币金融学 Monetary Finance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	金融学院 School of Finance
BST200	统计学 Statistics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	统计学院 School of Statistics
夕計 上	合计 合計	22	22	374	374	0			

备注: 大学科基础课必须修满 22 学分

(=)	#41	心修课
,		יאלו אלווייערי

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
IBS809	数字经济与企业国际化 digital economy and firms' internationalization	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	国际商学院 School of International Business
IBS902	国际商务(英) International Business (English)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	国际商学院 School of International Business
FIN903	公司金融(英) Corporate Finance (English)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	国际商学院 School of International Business
IBS903	跨文化商务沟通(英) Cross-culture Business Communication (English)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	国际商学院 School of International Business
IBS810	国际商务大数据分析与应 用 Big Data Analysis and Application in International Business	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	6	国际商学院 School of International Business
IBS904	组织行为学(英) Organizational Behavior (English)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	6	国际商学院 School of International Business
	合计	18	18	306	282	24			

备注:专业必修课必须修满 18 学分。《国际商务大数据分析与应用》、《数字经济与企业国际化》为新财经课程,

7	Ш	) 专	٦ŀ	一	占	進

(方向模块: [M1]跨国公司经营与管理模块; [M2]商务与贸易模块; [M3]专业方向任选课)									
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours		课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department

课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
(五)通识教育核心课									
备注:专业方向课程必须修满 15 学分									
Ar No.	合计	45	45	765	765	0			
ECO805	[M3]国际经济学(双语) International Economics (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	国际商学院 School of International Business
IBS811	[M3]数字化商业模式 Business Model in the Digital Era	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	国际商学院 School of International Business
BST300	[M3]计量经济学 Econometrics	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	统计学院 School of Statistics
OPT261	[M3]跨境电子商务与供应 链管理创新 Cross-border E-commerce and Supply Chain Management Innovation	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	国际商学院 School of International Business
ECO804	[M3]中级宏观经济学(双语) Intermediate Macroeconomics (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	国际商学院 School of International Business
ECO803	[M3]中级微观经济学(双语) Intermediate Microeconomics (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	国际商学院 School of International Business
IET805	[M2]国际服务贸易(双语) International Services Trade (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	国际商学院 School of International Business
IET804	[M2]国际结算(双语) International Settlement (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	国际商学院 School of International Business
IET801	[M2]国际贸易实务(双语) International Trade Affairs (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	国际商学院 School of International Business
IET806	[M1][M2]国际商法(双语) International Commercial Law (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	国际商学院 School of International Business
IBS906	[M1]国际营销管理(英) International Marketing Management(English)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	国际商学院 School of International Business
IBS905	[M1]国际战略管理(英) International Strategic Management (English)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	国际商学院 School of International Business
IBS808	[M1]国际人力资源管理 (双语) International Human Resource Management (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	国际商学院 School of International Business
IET807	[M1]全球治理与经济组织 (双语) Global Governance and Economic Organization (Bilingual)	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	国际商学院 School of International Business

Course Code	Course Name	Credits	Weekly Hours	Total Hours	Teaching Hours	Practice Hours	Course Nature	Semester	Course Department
HUM100	思维与表达 Thinking and Expression	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
HUM200	文化与社会 Culture and Society	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
HUM300	艺术与审美 Art and Aesthetics	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
HUM400	科技与经济 Technology and Economy	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts 计算机与人工智 能学院 School of Computing and Artificial Intelligence 经济学院 School of Economics
		8	8	136	136	0			Leonomies

备注:通识教育核心课程必需修满8学分

(六) 实践环节i	果
-----------	---

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	8	24	必修 Compulsory	1-8	国际商学院 School of International Business
PRT102	名著阅读 Classics Reading	4.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	4	国际商学院 School of International Business
IBS104	国际商贸综合实验 International business and Trade Synthesis Experiment	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	6	国际商学院 School of International Business
PRT109	创新、创业与社会实践 Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	S3	国际商学院 School of International Business
IBS800	国际商务研究与管理(双 语) International Business Studies and Management (Bilingual)	8.0	3	136	24	112	必修 Compulsory	7	国际商学院 School of International Business
PRT108	毕业实习 Graduation Internship	6.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	国际商学院 School of International Business
# XX	合计	24							

备注:实践环节必须修满 24 学分,《国际商贸综合实验》为新财经课程、场景化课程。

(七) 自由选修课

备注:至少修满4学分,至少修读一门学院开设的暑期短期课程。

## 法学专业 2023 级本科课程设置

修业年限: 4年

	(一)通识教育基础课								
课程代码 Course	课程名称	学分	周学时 Weekly	总课时 Total	课堂学时 Teaching	实践学时 Practice	课程性质 Course	开课学期	开课学院 Course
Code	Course Name	Credits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Department
CST110	程序设计及应用 Programming and Database Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工智 能学院 School of Computing and Artificial Intelligence
CST122	人工智能与现代科技 Artificial Intelligence and Modern Science and	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	计算机与人工智 能学院 School of Computing and Artificial Intelligence
ENG103	通用英语 English for General Purposes	2.0	0	34	0	34	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG340	综合技能提升 Improvement of Comprehensive Skills	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1-6	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG230	专门用途英语 English for specific purposes	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG240	跨文化交际 Intercultural Communication	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism
IPT104	毛泽东思想和中国特色社 会主义理论体系概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism
IPT109	习近平新时代中国特色社 会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New Era	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	8	24	必修 Compulsory	1-8	法学院 Law School
HUM104	大学生心理健康与人生 发展	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1-6	心理健康教育 中心

	Mental Health and Career Development of College Students								Mental Health Education Center
JOB100	大学生职业生涯规划与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与 就业指导中心 Office of Admission
MAT101	一元微积分 Calculus	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics
MTT200	军事理论与国家安全教育 Military Theory and National Security Education	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
MTT102	军事技能 Military Skills	2.0	2	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	1	体育学院 Department of Physical Education
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	2	体育学院 Department of Physical Education
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	3	体育学院 Department of Physical Education
PED400	体育IV Physical Education IV	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	4	体育学院 Department of Physical Education
	合计	49	51	1017	679	338		_	

#### 合计 4 **备注:通识教育基础课必须修满 49 学分**

(-)	大学科基础课
\ <del>_</del> /	八十件坐泄床

课程代码 Course	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly	总课时 Total	课堂学时 Teaching	实践学时 Practice	课程性质 Course	开课学期 Semester	开课学院 Course
Code		Credits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Department
LAW200	习近平法治思想 Xi Jinping Thought on the Rule of Law	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	法学院 Law School
LAW102	宪法学 Constitutional Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	法学院 Law School
LAW103	民法总论 General Principles to Civil Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	法学院 Law School
LAW105	刑法总论 General Theories of Criminal Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	法学院 Law School
LAW106	刑法分论 Specific Theories of Criminal Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	法学院 Law School
LAW107	经济法 Economic Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	法学院 Law School
LAW108	物权法 Property Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	法学院 Law School
LAW110	法理学(含社会主义法治理念) Jurisprudence (Including the Socialist Concept of the Rule of Law)	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	法学院 Law School

	22	23	375	375	0			
--	----	----	-----	-----	---	--	--	--

#### 备注:大学科基础课必须修满 22 学分。《经济法》为新财经课程。

#### (三) 专业必修课

课程代码		学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course	Course Name	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course
Code		Cicuits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Schiester	Department
LAW201	民事诉讼法	3.0	3	51	51	0	必修	4	法学院
L/11/201	Civil Procedural Law	3.0	3	<i>J</i> 1	<i>J</i> 1	V	Compulsory	7	Law School
LAW202	刑事诉讼法	3.0	3	51	51	0	必修	4	法学院
LAW 202	Criminal Procedural Law	3.0	3	31	31	U	Compulsory	4	Law School
LAW203	商法	3.0	3	51	51	0	必修	4	法学院
LAW 203	Commercial Law	3.0	3	31	31	U	Compulsory	4	Law School
LAW204	知识产权法	3.0	3	51	51	0	必修	5	法学院
LAW 204	Intellectual Property Law	3.0	3	31	31	U	Compulsory	3	Law School
	行政法与行政诉讼法								
LAW206	Administrative Law &	3.0	3	51	51	0	必修	3	法学院
LAW 200	Administrative Procedural	3.0	3	31	31	U	Compulsory	3	Law School
	Law								
LAW208	法律职业伦理	2.0	2	34	34	0	必修	7	法学院
LAW 200	Legal Ethics	2.0	2	J <b>T</b>	37	U	Compulsory	,	Law School
	国际经济法						必修		法学院
LAW310	International Economic	3.0	3	51	51	0	Compulsory	6	Law School
	Law								
LAW311	国际法	3.0	3	51	51	0	必修	5	法学院
Li IVI 311	International Law	3.0	3	31	51	V	Compulsory	3	Law School
	创新与安全:数据法治前								
	沿问题研究						必修		法学院
LAW409	Innovation and Security:	1.0	2	18	18	0	Compulsory	6	Law School
	Seminar on the Frontiers of						Compaisory		Law School
	Data Rule of Law								
LAW316	环境法	3.0	3	51	51	0	必修	5	法学院
L/111 J10	Environmental Law	5.0	,	J1	J1		Compulsory	,	Law School
	合计	27	28	460	493	0			

#### 备注: 专业必修课必须修满 27 学分。《知识产权法》为新财经课程,《商法》为场景化课程。

## (四) 专业方向课

方向	可模块: [M1]民商法课程组	; [M2]汽	大学基础理	里论与国际	际法课程组	; [M3]经》	齐法课程组;	[M4]法学9	<b>实务课程组</b>
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
LAW205	[M3]劳动与社会保障法 Labor and Social Security Law	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	法学院 Law School
LAW207	[M4]法律谈判与思维优化 Legal Negotiation and Thinking Optimization	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	5	法学院 Law School
LAW303	[M1]婚姻法与继承法 Marriage Law & Inheritance Law	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	法学院 Law School
LAW304	[M1]合同法 Contract Law	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	3	法学院 Law School
LAW305	[M1]侵权责任法 Tort Liability Act	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	法学院 Law School
LAW307	[M1]票据法 Commercial Instrument Law	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	5	法学院 Law School
LAW308	[M2]法律英语 Legal English	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	法学院 Law School
LAW312	[M2]法律社会学 Legal Sociology	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	5	法学院 Law School
LAW317	[M3]竞争法 Contention Law	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	5	法学院 Law School

	ひとととは、事・サインストロイアント								
LAW327	[M3]消费者权益保护法 Laws on the Protection of Consumer Rights and Interests	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	5	法学院 Law School
LAW410	[M3]数字竞争法: 规则、 案例与原理: Competition Law in Digital Era: Regulations, Cases and Theory	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	5	法学院 Law School
LAW318	[M3]金融法 Financial Law	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	6	法学院 Law School
LAW319	[M1]保险法 Insurance Law	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	5	法学院 Law School
LAW321	[M4]刑事侦查与法医学 Criminal Investigation and Forensic Medicine	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	6	法学院 Law School
LAW322	[M4]证据法 Evidence Act	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	5	法学院 Law School
LAW324	[M3]财税法 Fiscal and Tax Law	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	法学院 Law School
LAW403	[M4]法律文书 Legal Documents	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	6	法学院 Law School
LAW406	[M4]法律公益服务实践 Public Interests Legal Service Clinic	2.0	2	34	0	34	选修 Elective	6	法学院 Law School
LAW320	[M2]中国法律史 Chinese Legal History	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	6	法学院 Law School
	合计	45	45	765	731	34			
备注:专业	业方向课程必须修满 18 学分	<del>}</del>							
				五)通识	教育核心课				
课程代码 Course	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly	总课时 Total	课堂学时 Teaching	实践学时 Practice	课程性质 Course	开课学期	开课学院 Course
Code	Course (vanie	Cicuits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Department
Code HUM100	思维与表达 Thinking and Expression	2.0	Hours 2	Hours 34	_	Hours 0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and
	思维与表达				Hours		选修		人文与艺术学院 School of
HUM100	思维与表达 Thinking and Expression 文化与社会	2.0	2	34	Hours 34	0	选修 Elective 选修	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts 人文与艺术学院 School of Humanities and
HUM100 HUM200	思维与表达 Thinking and Expression  文化与社会 Culture and Society  艺术与审美 Art and Aesthetics  科技与经济 Technology and Economy	2.0 2.0 2.0	2 2 2	34 34 34	34 34 34 34	0 0 0	选修 Elective 选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts 人文与艺术学院 School of Humanities and Arts 人文与艺术学院 School of Humanities and
HUM100 HUM200 HUM300	思维与表达 Thinking and Expression  文化与社会 Culture and Society  艺术与审美 Art and Aesthetics  科技与经济 Technology and Economy	2.0 2.0 2.0	2 2 2	34 34 34	34 34 34 34	0 0 0	选修 Elective 选修 Elective	1-6 1-6 1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts 计算机与人工智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence 经济学院 School of
HUM100 HUM200 HUM300	思维与表达 Thinking and Expression  文化与社会 Culture and Society  艺术与审美 Art and Aesthetics  科技与经济 Technology and Economy	2.0 2.0 2.0	2 2 2	34 34 34 34 36 原则性意	34 34 34 34 34 34 36 沈见附件 6,	0 0 0	选修 Elective 选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts 计算机与人工智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence 经济学院 School of
HUM100 HUM200 HUM300 HUM400	思维与表达 Thinking and Expression  文化与社会 Culture and Society  艺术与审美 Art and Aesthetics  科技与经济 Technology and Economy	2.0 2.0 2.0	2 2 2 2 <b>8</b> 体课程看	34 34 34 34 34 (六)实	34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34	0 0 0 <b>0</b> <b>9</b> 个模块	选修 Elective 选修 Elective	1-6 1-6 1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts 计算机与人工智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence 经济学院 School of Economics
HUM100 HUM200 HUM300 HUM400 <b>备注:通证</b>	思维与表达 Thinking and Expression  文化与社会 Culture and Society  艺术与审美 Art and Aesthetics  科技与经济 Technology and Economy	2.0 2.0 2.0	2 2 2 2 8 体课程看	34 34 34 34 34 (六) 实 总课时	34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 <b>34</b> <b>34</b>	0 0 0 每个模块 实践学时	选修 Elective 选修 Elective	1-6 1-6 1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts 计算机与人工智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence 经济学院 School of Economics  开课学院
HUM100 HUM200 HUM300 HUM400	思维与表达 Thinking and Expression  文化与社会 Culture and Society  艺术与审美 Art and Aesthetics  科技与经济 Technology and Economy  合计 只教育核心课程必修修满 8	2.0 2.0 2.0 2.0	2 2 2 2 <b>8</b> 体课程看	34 34 34 34 34 (六)实	34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34	0 0 0 <b>0</b> <b>9</b> 个模块	选修 Elective 选修 Elective	1-6 1-6 1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts 计算机与人工智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence 经济学院 School of Economics

LAW401	民事案例研究 Civil Case Studies	2.0	3	34	34	0	必修 Compulsory	6	法学院 Law School
LAW402	刑事案例研究 Criminal Case Studies	2.0	3	34	34	0	必修 Compulsory	6	法学院 Law School
PRT102	名著阅读 Classics Reading	4.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	法学院 Law School
OPT682	大数据法学概论 Legal Big Data	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	5	法学院 Law School
PRT109	创新、创业与社会实践 (暑期专业实习) Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	S2	法学院 Law School
PRT110	毕业实习 Graduation Internship	6.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	法学院 Law School
PRT111	毕业论文 Dissertation	8.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	法学院 Law School
	合计	26							
备注:实践	践环节必须修满 26 学分。《	大数据法	学概论》						
					由选修课				
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course Code	Course Name	Credits	Weekly Hours	Total Hours	Teaching Hours	Practice Hours	Course Nature	Semester	Course Department

合计

备注:自由选修课最多修满8学分。

## 法学与会计学双学位专业 2023 级本科课程设置

修业年限: 4年

			(-		教育基础设	<u> </u>			
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course Code	Course Name	Credits	Weekly Hours	Total Hours	Teaching Hours	Practice Hours	Course Nature	Semester	Course Department
CST110	程序设计及应用 Programming and Database Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence
ENG103	通用英语 English for General Purposes	2.0	0	34	0	34	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG340	综合技能提升 Improvement of Comprehensive Skills	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1-6	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG230	专门用途英语 English for specific purposes	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG240	跨文化交际 Intercultural Communication	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism
IPT104	毛泽东思想和中国特色社 会主义理论体系概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism
IPT109	习近平新时代中国特色社 会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New Era	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	8	24	必修 Compulsory	1-8	法学院 Law School
HUM104	大学生心理健康与人生发展 Mental Health and Career Development of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1-6	心理健康教育中心 Mental Health Education Center
JOB100	大学生职业生涯规划与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与就 业指导中心 Office of Admission

MAT301	高等数学I Advanced Mathematics I	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School Of Mathematics
MAT302	高等数学II Advanced MathematicsII	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School Of Mathematics
MAT324	概率论(理科) Probability Theory (Science)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	4	数学学院 School Of Mathematics
MTT200	军事理论与国家安全教育 Military Theory and National Security Education	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
MTT102	军事技能 Military Skills	2.0	2	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	1	体育学院 Department of Physical Education
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	2	体育学院 Department of Physical Education
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	3	体育学院 Department of Physical Education
PED400	体育IV Physical Education IV	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	4	体育学院 Department of Physical Education
	合计	56	58	1024	798	338			
备注:通ì	只教育基础课必须修满 56 学	分,法学	单学位必	须按照法	学专业的增	辞方案修i	卖。		
			(二)	大学科	基础课(法	学)			
课程代码	细和力物	አም ነ/	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	工油水和	元3年 24 12
Course	课程名称	学分	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	开课学期	开课学院
Code	Course Name	Credits	Hanne	TT	TT	TT	NT - 4	Semester	Course Department
2040			Hours	Hours	Hours	Hours	Nature		•
LAW200	习近平法治思想 Xi Jinping Thought on the Rule of Law	1.0	2	18	Hours 18	0	必修 Compulsory	1	法学院 Law School
	Xi Jinping Thought on the Rule of Law 宪法学 Constitutional Law	3.0					必修	1	法学院
LAW200	Xi Jinping Thought on the Rule of Law 宪法学	-	2	18	18	0	必修 Compulsory 必修		法学院 Law School 法学院
LAW200 LAW102	Xi Jinping Thought on the Rule of Law  宪法学 Constitutional Law 民法总论 General Principles to Civil Law 刑法总论 General Theories of Criminal Law	3.0	3	18	18	0	必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修	1	法学院 Law School 法学院 Law School 法学院
LAW200 LAW102 LAW103	Xi Jinping Thought on the Rule of Law  宪法学 Constitutional Law 民法总论 General Principles to Civil Law 刑法总论 General Theories of	3.0	3	18 51 51	18 51 51	0 0 0	必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory	2	法学院 Law School  法学院 Law School  法学院 Law School  法学院 Law School
LAW200 LAW102 LAW103 LAW105	Xi Jinping Thought on the Rule of Law  宪法学 Constitutional Law 民法总论 General Principles to Civil Law 刑法总论 General Theories of Criminal Law 刑法分论 Specific Theories of	3.0 3.0	3 3 3	18 51 51 51 51	18 51 51 51 51	0 0 0 0	必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory	2	法学院 Law School
LAW200  LAW102  LAW103  LAW105  LAW106	Xi Jinping Thought on the Rule of Law  宪法学 Constitutional Law 民法总论 General Principles to Civil Law 刑法总论 General Theories of Criminal Law 刑法分论 Specific Theories of Criminal Law 法理学(含社会主义法治理念) Jurisprudence (Including the Socialist Concept of the	3.0 3.0 3.0 3.0	2 3 3 3 ( <u></u>	18 51 51 51 51 大学科基	18 51 51 51 51	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory	2 2 3	法学院 Law School
LAW102 LAW103 LAW105 LAW106	Xi Jinping Thought on the Rule of Law  宪法学 Constitutional Law 民法总论 General Principles to Civil Law 刑法总论 General Theories of Criminal Law 刑法分论 Specific Theories of Criminal Law 法理学(含社会主义法治理念) Jurisprudence (Including the Socialist Concept of the	3.0 3.0 3.0 3.0	3 3 3	18 51 51 51 51	18 51 51 51 51	0 0 0 0	必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory  必修 Compulsory  必修 Compulsory	2 2 3	法学院 Law School
LAW200 LAW102 LAW103 LAW105 LAW106 LAW110	Xi Jinping Thought on the Rule of Law  宪法学 Constitutional Law 民法总论 General Principles to Civil Law 刑法总论 General Theories of Criminal Law 刑法分论 Specific Theories of Criminal Law 法理学(含社会主义法治理念) Jurisprudence (Including the Socialist Concept of the Rule of Law)	3.0 3.0 3.0 3.0 3.0	2 3 3 3 (二) 周学时 Weekly	51 51 51 51 51 大学科基 总课时 Total	51 51 51 51 51 31 4础课(会记 课堂学时 Teaching	0 0 0 0 0 (学) 实践学时 Practice	必修 Compulsory	1 2 2 3 1	法学院 Law School  法学院 Course Department  会计学院 School of
LAW200 LAW102 LAW103 LAW105 LAW106 LAW110 课程代码 Course Code	Xi Jinping Thought on the Rule of Law  宪法学 Constitutional Law 民法总论 General Principles to Civil Law 刑法总论 General Theories of Criminal Law 刑法分论 Specific Theories of Criminal Law 法理学(含社会主义法治理念) Jurisprudence (Including the Socialist Concept of the Rule of Law)  课程名称 Course Name 会计学 Accounting 管理学原理 Fundamentals of	3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 学分 Credits	2 3 3 3 (二) 周学时 Weekly Hours	51 51 51 51 51 <b>大学科基</b> 总课时 Total Hours	51 51 51 51 51 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40	0 0 0 0 0 y 践学时 Practice Hours	必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory  必修 Compulsory  必修 Compulsory  必修 Compulsory	1 2 2 3 1 开课学期 Semester	法学院 Law School  法学院 Caw School  法学院 Caw School  法学院 Course Department 会计学院 School of Accounting 工商管理学院 School of Business
LAW200 LAW102 LAW103 LAW105 LAW106 LAW110 课程代码 Course Code ACC200	Xi Jinping Thought on the Rule of Law  宪法学 Constitutional Law 民法总论 General Principles to Civil Law 刑法总论 General Theories of Criminal Law 刑法分论 Specific Theories of Criminal Law 法理学(含社会主义法治理念) Jurisprudence (Including the Socialist Concept of the Rule of Law)  课程名称 Course Name 会计学 Accounting 管理学原理	3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 <b>学分</b> Credits	2 3 3 3 (二) 周学时 Weekly Hours	51 51 51 51 51 <b>大学科基</b> <b>Dial</b> <b>Hours</b>	51 51 51 51 51 4 (会计 课堂学时 Teaching Hours	0 0 0 0 0 ** ** ** ** ** ** ** ** ** **	必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory  必修 Compulsory  必修 Compulsory  必修 Compulsory  必修 Compulsory  必修 Compulsory	1 2 2 3 1 开课学期 Semester	法学院 Law School  法学院 Caw School  法学院 Caw School  法学院 Course Department 会计学院 School of Accounting 工商管理学院

	Statistics						Compulsory		School of Statistics
ECO100	政治经济学	4.0	4	68	68	0	必修	2	经济学院
200100	Political Economics		•				Compulsory	_	School of Economics
ECO101	微观经济学	3.0	3	51	51	0	必修	2	经济学院
	Microeconomics						Compulsory		School of Economics 经济学院
ECO102	宏观经济学	3.0	3	51	51	0	必修	3	年が子所 School of
200102	Macroeconomics	3.0				Ů	Compulsory	5	Economics
EINIOOO	货币金融学	3.0	3	51	51	0	必修	4	金融学院
FIN200	Monetary Finance		3	31	31	U	Compulsory	4	School of Finance
	合计	38	39	647	647	0			
备注:大	学科基础课必须修满 38 学分	,法学学	位必须按						
		r	(三		修课(法学			1	
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course	Course Name	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course Department
Code	民事诉讼法		Hours	Hours	Hours	Hours	Nature 必修		法学院
LAW201	Civil Procedural Law	3.0	3	51	51	0	Compulsory	4	Law School
	刑事诉讼法	2.0				_	必修		法学院
LAW202	Criminal Procedural Law	3.0	3	51	51	0	Compulsory	4	Law School
LAW107	经济法	3.0	3	51	51	0	必修	4	法学院
LAW 107	Economic Law	3.0	3	31	31	U	Compulsory	7	Law School
LAW203	商法	3.0	3	51	51	0	必修	4	法学院
	Commercial Law			_		-	Compulsory		Law School
	行政法与行政诉讼法 Administrative Law &						必修		法学院
LAW206	Administrative Procedural	3.0	3	51	51	0	之间 Compulsory	3	Law School
	Law						Compaisory		Law School
LAW208	法律职业伦理	2.0	2	34	34	0	必修	7	法学院
LAW 208	Legal Ethics	2.0	2	34	34	U	Compulsory	/	Law School
	创新与安全:数据法治前								
T 4337400	沿问题研究	1.0	_	1.0	10		必修		法学院
LAW409	Innovation and Security:	1.0	2	18	18	0	Compulsory	6	Law School
	Seminar on the Frontiers of								
	Data Rule of Law								
	Data Rule of Law 全融法		_			_	必修	_	法学院
LAW318	Data Rule of Law 金融法 Financial Law	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	6	法学院 Law School
LAW318	金融法	2.0	2 (三)		34 <b>修课(会计</b> :		必修 Compulsory	6	
LAW318 课程代码	金融法 Financial Law		(三) <b>周学时</b>						Law School
课程代码 Course	金融法 Financial Law <b>课程名称</b>	学分	(三) 周学时 Weekly	专业必价 总课时 Total	 多课(会计    课堂学时  Teaching	学) 实践学时 Practice	Compulsory 课程性质 Course	开课学期	Law School 开课学院
课程代码	金融法 Financial Law		(三) <b>周学时</b>	专业必须	       课堂学时 	学) 实践学时	Compulsory	开课学期	Law School 开课学院 Course Department
课程代码 Course Code	金融法 Financial Law <b>课程名称</b>	学分 Credits	(三) 周学时 Weekly Hours	专业必价 总课时 Total Hours	多课(会计: 课堂学时 Teaching Hours	学) 实践学时 Practice Hours	Compulsory 课程性质 Course	开课学期 Semester	Law School <b>开课学院</b> Course Department 会计学院
课程代码 Course	金融法 Financial Law <b>课程名称</b> Course Name	学分	(三) 周学时 Weekly	专业必价 总课时 Total	 多课(会计    课堂学时  Teaching	学) 实践学时 Practice	<b>课程性质 Course Nature</b>	开课学期	<b>Law School 开课学院 Course Department</b> 会计学院 School of
课程代码 Course Code	金融法 Financial Law <b>课程名称</b> Course Name  成本会计学 Cost Accounting	学分 Credits	(三) 周学时 Weekly Hours	专业必价 总课时 Total Hours	多课(会计: 课堂学时 Teaching Hours	学) 实践学时 Practice Hours	<b>课程性质 Course Nature</b> 必修 Compulsory	开课学期 Semester	<b>T课学院 Course Department</b> 会计学院 School of Accounting
课程代码 Course Code	金融法 Financial Law <b>课程名称</b> Course Name  成本会计学	学分 Credits	(三) 周学时 Weekly Hours	专业必价 总课时 Total Hours	多课(会计: 课堂学时 Teaching Hours	学) 实践学时 Practice Hours	<b>课程性质 Course Nature</b> 必修 Compulsory	开课学期 Semester	<b>Law School 开课学院 Course Department</b> 会计学院 School of
课程代码 Course Code ACC301	金融法 Financial Law <b>课程名称</b> Course Name  成本会计学 Cost Accounting 中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I	学分 Credits	(三) 周学时 Weekly Hours	专业必 总课时 Total Hours	多课(会计) 课堂学时 Teaching Hours	学) 实践学时 Practice Hours	<b>课程性质 Course Nature</b> 必修 Compulsory	开课学期 Semester	<b>T课学院 Course Department</b> 会计学院 School of Accounting 会计学院
课程代码 Course Code ACC301	金融法 Financial Law <b>课程名称</b> Course Name  成本会计学 Cost Accounting 中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I 中级财务会计II	学分 Credits 3.0 3.0	(三) 周学时 Weekly Hours 3	专业必价 总课时 Total Hours 51	多课(会计) 课堂学时 Teaching Hours 51	学) 实践学时 Practice Hours 0	<b>课程性质 Course Nature</b> 必修 Compulsory  必修 Compulsory	开课学期 Semester 5	上aw School  开课学院 Course Department 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting 会计学院
课程代码 Course Code ACC301	金融法 Financial Law <b>课程名称</b> Course Name  成本会计学 Cost Accounting 中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I 中级财务会计II Intermediate Financial	学分 Credits	(三) 周学时 Weekly Hours	专业必 总课时 Total Hours	多课(会计) 课堂学时 Teaching Hours	学) 实践学时 Practice Hours	<b>课程性质</b> Course Nature  必修 Compulsory  必修 Compulsory	开课学期 Semester	上aw School  开课学院 Course Department 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of
课程代码 Course Code ACC301	金融法 Financial Law <b>课程名称</b> Course Name  成本会计学 Cost Accounting  中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I 中级财务会计II Intermediate Financial Accounting II	学分 Credits 3.0 3.0	(三) 周学时 Weekly Hours 3	专业必价 总课时 Total Hours 51	多课(会计) 课堂学时 Teaching Hours 51	学) 实践学时 Practice Hours 0	<b>课程性质 Course Nature</b> 必修 Compulsory  必修 Compulsory	开课学期 Semester 5	上aw School  开课学院 Course Department 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting
课程代码 Course Code ACC301 ACC307	金融法 Financial Law <b>课程名称</b> Course Name  成本会计学 Cost Accounting 中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I 中级财务会计II Intermediate Financial Accounting II 高级财务会计	学分 Credits 3.0 3.0	(三) 周学时 Weekly Hours 3	专业必价 总课时 Total Hours 51 51	多课(会计 课堂学时 Teaching Hours 51 51	学) 实践学时 Practice Hours 0	<b>课程性质</b> Course Nature  必修 Compulsory  必修 Compulsory  必修 Compulsory  必修 Compulsory	开课学期 Semester 5 3	Law School  开课学院 Course Department 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting
课程代码 Course Code ACC301	金融法 Financial Law  课程名称 Course Name  成本会计学 Cost Accounting 中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I 中级财务会计II Intermediate Financial Accounting II 高级财务会计 Advanced Financial	学分 Credits 3.0 3.0	(三) 周学时 Weekly Hours 3	专业必价 总课时 Total Hours 51	多课(会计) 课堂学时 Teaching Hours 51	学) 实践学时 Practice Hours 0	课程性质 Course Nature 必修 Compulsory 必修 Compulsory	开课学期 Semester 5	上aw School  开课学院 Course Department 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting
课程代码 Course Code ACC301 ACC307 ACC308	金融法 Financial Law <b>课程名称</b> Course Name  成本会计学 Cost Accounting 中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I 中级财务会计II Intermediate Financial Accounting II 高级财务会计	学分 Credits 3.0 3.0 3.0	(三) 周学时 Weekly Hours 3 3	专业必价 总课时 Total Hours 51 51	多课(会计) 课堂学时 Teaching Hours  51  51	学)  实践学时 Practice Hours  0  0	<b>课程性质</b> Course Nature  必修 Compulsory  必修 Compulsory  必修 Compulsory  必修 Compulsory	开课学期 Semester 5 3	<b>Law School 开课学院 Course Department</b> 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting
课程代码 Course Code ACC301 ACC307	金融法 Financial Law  课程名称 Course Name  成本会计学 Cost Accounting 中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I 中级财务会计II Intermediate Financial Accounting II 高级财务会计 Advanced Financial Accounting	学分 Credits 3.0 3.0	(三) 周学时 Weekly Hours 3	专业必价 总课时 Total Hours 51 51	多课(会计 课堂学时 Teaching Hours 51 51	学) 实践学时 Practice Hours 0	<b>课程性质</b> Course Nature  必修 Compulsory  必修 Compulsory  必修 Compulsory  必修 Compulsory	开课学期 Semester 5 3	上aw School  开课学院 Course Department 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting 会计学院 School of Accounting
课程代码 Course Code ACC301 ACC307 ACC308 ACC400	金融法 Financial Law  课程名称 Course Name  成本会计学 Cost Accounting 中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I 中级财务会计II Intermediate Financial Accounting II 高级财务会计 Advanced Financial Accounting II 高级财务会计 Advanced Financial Accounting 审计学 Auditing 会计信息系统	学分 Credits 3.0 3.0 3.0 3.0	(三) 周学时 Weekly Hours 3 3	专业必价 总课时 Total Hours 51 51 51	多课(会计) 课堂学时 Teaching Hours 51 51	学)  实践学时 Practice Hours  0  0	<b>课程性质</b> Course Nature 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory 必修 Compulsory	开课学期 Semester 5 3 4 5	T课学院 Course Department 会计学院 School of Accounting 会计学院
课程代码 Course Code ACC301 ACC307 ACC308	金融法 Financial Law  课程名称 Course Name  成本会计学 Cost Accounting 中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I 中级财务会计II Intermediate Financial Accounting II 高级财务会计 Advanced Financial Accounting 审计学 Auditing 会计信息系统 Accounting Information	学分 Credits 3.0 3.0 3.0	(三) 周学时 Weekly Hours 3 3	专业必价 总课时 Total Hours 51 51	多课(会计) 课堂学时 Teaching Hours  51  51	学)  实践学时 Practice Hours  0  0	<b>REMITION OF STATE </b>	开课学期 Semester 5 3	T课学院 Course Department 会计学院 School of Accounting
课程代码 Course Code ACC301 ACC307 ACC308 ACC400	金融法 Financial Law  课程名称 Course Name  成本会计学 Cost Accounting 中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I 中级财务会计II Intermediate Financial Accounting II 高级财务会计 Advanced Financial Accounting 审计学 Auditing 会计信息系统 Accounting Information System	学分 Credits 3.0 3.0 3.0 3.0	(三) 周学时 Weekly Hours 3 3	专业必价 总课时 Total Hours 51 51 51	多课(会计) 课堂学时 Teaching Hours 51 51	学) 实践学时 Practice Hours  0  0  0	<b>课程性质</b> Course Nature  必修 Compulsory	开课学期 Semester 5 3 4 5	T课学院 Course Department 会计学院 School of Accounting
课程代码 Course Code ACC301 ACC307 ACC308 ACC400	金融法 Financial Law  课程名称 Course Name  成本会计学 Cost Accounting 中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I 中级财务会计II Intermediate Financial Accounting II 高级财务会计 Advanced Financial Accounting II 高级财务会计 Advanced Financial Accounting 审计学 Auditing 会计信息系统 Accounting Information System 财务管理	学分 Credits 3.0 3.0 3.0 3.0	(三) 周学时 Weekly Hours 3 3	专业必价 总课时 Total Hours 51 51 51	多课(会计) 课堂学时 Teaching Hours 51 51	学) 实践学时 Practice Hours  0  0  0	R程性质 Course Nature  必修 Compulsory	开课学期 Semester 5 3 4 5	T课学院 Course Department 会计学院 School of Accounting 会计学院
课程代码 Course Code ACC301 ACC307 ACC308 ACC400 ADT200	金融法 Financial Law  课程名称 Course Name  成本会计学 Cost Accounting 中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I 中级财务会计II Intermediate Financial Accounting II 高级财务会计 Advanced Financial Accounting 审计学 Auditing 会计信息系统 Accounting Information System 财务管理 Financial Management	学分 Credits 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0	(三) 周学时 Weekly Hours 3 3 3	专业必价 总课时 Total Hours  51  51  51  51  51  51  51	多课(会计: 课堂学时 Teaching Hours  51  51  51  51  51  51  51	学) 实践学时 Practice Hours  0 0 0 0 0	<b>课程性质</b> Course Nature  必修 Compulsory	开课学期 Semester 5 3 4 5 5	T课学院 Course Department 会计学院 School of Accounting
课程代码 Course Code ACC301 ACC307 ACC308 ACC400 ADT200 ADT201	金融法 Financial Law  课程名称 Course Name  成本会计学 Cost Accounting 中级财务会计 I Intermediate Financial Accounting I 中级财务会计II Intermediate Financial Accounting II 高级财务会计 Advanced Financial Accounting II 高级财务会计 Advanced Financial Accounting 审计学 Auditing 会计信息系统 Accounting Information System 财务管理	学分 Credits 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0	(三) 周学时 Weekly Hours 3 3 3	专业必价 总课时 Total Hours  51  51  51  51  51	多课(会计) 课堂学时 Teaching Hours  51  51  51  51  51  51	学) 实践学时 Practice Hours  0  0  0	R程性质 Course Nature  必修 Compulsory	开课学期 Semester 5 3 4 5 5	T课学院 Course Department 会计学院 School of Accounting 会计学院

备注:专业必修课必须修满 41 学分,法学单学位必须按照法学专业的培养方案修读。《经济法》《金融法》为新财经课程,《商法》为场景化课程。

(四)专业方向课 方向模块:[M1]民商法课程组; [M2]法学基础理论与国际法课程组; [M3]经济法课程组; [M4]法学实务课程组												
	方向模块: [M1]民商法课程组	1; [M2]					济法课程组;	[M4]法学	实务课程组			
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院			
Course Code	Course Name	Credits	Weekly Hours	Total Hours	Teaching Hours	Practice Hours	Course Nature	Semester	Course Department			
Coue	[M4]法律谈判与思维优化		Hours	110018	Hours	Hours			_			
LAW207	Legal Negotiation and	2.0	2	34	34	0	选修	5	法学院			
21111207	Thinking Optimization	2.0	_		٥.	Ü	Elective	Ü	Law School			
	[M1]婚姻法与继承法						) 上 4夕		24 M 15			
LAW303	Marriage Law & Inheritance	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	法学院 Law School			
	Law											
LAW304	[M1]合同法	3.0	3	51	51	0	选修	3	法学院			
	Contract Law		_				Elective		Law School			
LAW108	[M1]物权法	3.0	3	51	51	0	选修	3	法学院			
	Property Law						Elective		Law School			
LAW305	[M1]侵权责任法 Tort Liability Act	3.0	3	51	51	0	选修	6	法学院 Law School			
	[M1]票据法						Elective					
LAW307	[M1]示酒石 Commercial Instrument	2.0	2	34	34	0	选修	5	法学院			
21111007	Law	2.0	_		٥.	Ü	Elective	Ü	Law School			
T 433/200	[M2]法律英语	2.0	2		51	0	选修		法学院			
LAW308	Legal English	3.0	3	51	51	0	Elective	6	Law School			
LAW311	[M2]国际法	3.0	3	51	51	0	必修	5	法学院			
LAW311	International Law	3.0	3	31	31	U	Compulsory	3	Law School			
	[M2]国际经济法						必修		法学院			
LAW310	International Economic	3.0	3	51	51	0	Compulsory	6	Law School			
	Law											
LAW312	[M2]法律社会学	2.0	2	34	34	0	选修 Elti	5	法学院			
	Legal Sociology [M3]竞争法						Elective 选修		Law School 法学院			
LAW317	Contention Law	2.0	2	34	34	0	Elective	5	Law School			
	[M3]消费者权益保护法						Elective		Law School			
	Laws on the Protection of	2.0		2.4	2.4	0	选修	_	法学院			
LAW327	Consumer Rights and	2.0	2	34	34	0	Elective	5	Law School			
	Interests											
	[M3]数字竞争法:规则、											
T 4377410	案例与原理: Competition	2.0		2.4	2.4	0	选修	_	法学院			
LAW410	Law in Digital Era:	2.0	2	34	34	0	Elective	5	Law School			
	Regulations, Cases and Theory											
	[M1]保险法						选修		法学院			
LAW319	Insurance Law	2.0	2	34	34	0	Elective	5	Law School			
	[M4]刑事侦查与法医学											
LAW321	Criminal Investigation and	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	6	法学院			
	Forensic Medicine								Law School			
LAW322	[M4]证据法	2.0	2	34	34	0	选修	5	法学院			
Li IVI 322	Evidence Act	2.0		31	31	·	Elective		Law School			
LAW324	[M3]财税法	3.0	3	51	51	0	选修	5	法学院			
	Fiscal and Tax Law						Elective		Law School			
LAW325	[M3]法务会计	3.0	3	51	51	0	选修	6	法学院			
	Forensic Accounting [M3]国际税法						Elective 选修		Law School 法学院			
LAW328	International Tax Law	2.0	2	34	34	0	Elective	6	Law School			
	[M4]法律文书						选修		法学院			
LAW403	Legal Documents	2.0	2	34	34	0	Elective	6	Law School			
	[M4]国际商事模拟法庭竞											
T A337404	赛	2.0	2	2.4	Δ.	2.4	选修		法学院			
LAW404	International Commercial	2.0	2	34	0	34	Elective	6	Law School			
	Arbitration Moot											

LAW406	[M4]法律公益服务实践 Public Interests Legal Service Clinic	2.0	2	34	0	34	选修 Elective	6	法学院 Law School
LAW320	[M2]中国法律史 Chinese Legal History	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	6	法学院 Law School
LAW330	[M4]企业投融资法律实务 Legal Practice Of Enterprise Investment And Financing	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	6	法学院 Law School
OPT409	[M4]金融法律实务 Legal Practice of Finance	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	6	法学院 Law School
	合计	57	57	969	901	68			

#### 备注:专业方向课程必须修满 18 学分

#### (五) 通识教育核心课

课程代码			周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	1	
	课程名称	学分						开课学期	开课学院
Course Code	Course Name	Credits	Weekly Hours	Total Hours	Teaching Hours	Practice Hours	Course Nature	Semester	Course Department
Couc			110413	110013	110015	110013			人文与艺术学院
HUM100	思维与表达	2.0	2	34	34	0	选修	1-6	School of
110111100	Thinking and Expression	2.0	2	37	34	U	Elective	1-0	Humanities and Arts
									人文与艺术学院
HUM200	文化与社会	2.0	2	34	34	0	选修	1-6	School of
	Culture and Society		_				Elective		Humanities and Arts
	# N L & *						\# \		人文与艺术学院
HUM300	艺术与审美	2.0	2	34	34	0	选修	1-6	School of
	Art and Aesthetics						Elective		Humanities and Arts
									人文与艺术学院
									School of
									Humanities and Arts
									计算机与人工智能
	科技与经济						选修		学院
HUM400	Technology and Economy	2.0	2	34	34	0	Elective	1-6	School of Computing
	recimology and Deonomy						Биссилс		and Artificial
									Intelligence
									经济学院
									School of
									Economics
	现代科技与人工智能								计算机与人工智能
HUM118	现代科权与人工管能 Modern Science and	2.0	2	34	34	0	选修	1-6	学院 S-11-fC
1101/1110	Artificial Intelligence	2.0		34	34	0	Elective	1-0	School of Computing and Artificial
	Artificial interingence								Intelligence
	 合计	18	18	306	306	0			menigence
L	H 71	10	10	200	200			1	I

# 备注: 通识教育核心课程必修修满 8 学分,具体课程看原则性意见附件 6,每个模块需要选修一门课程。 (六)实践环节课

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
PRT102	名著阅读 Classics Reading	4.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	法学院 Law School
OPT682	大数据法学概论 Legal Big Data	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	5	法学院 Law School
PRT109	创新、创业与社会实践 (暑期专业实习) Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	S2	法学院 Law School
PRT110	毕业实习 Graduation Internship	6.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	法学院 Law School
PRT111	毕业论文 Dissertation	8.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	法学院 Law School
PRT113	毕业论文(双学位)	8.0	0	0	0	0	必修	8	法学院

	Dissertation(Dual Degree)						Compulsory		Law School
合计		30							
备注:实践环节必须修满 30 学分,法学单学位必须按照法学专业的培养方案修读。《大数据法学概论》为新财经课程。									
	(七)自由选修课								
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
	0	0	0	0	0				
备注:修读双学位自由选修课需修满 4 学分,修读单学位自由选修课程需修满 8 学分。									

## 英语专业 2023 级本科课程设置

修业年限: 4年

(一)通识教育基础课									
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
IPT101	思想道德与法治 Ideological Moral Education and Law Fundamentals	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Modern History	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism
IPT103	马克思主义基本原理 概论 Introduction to the Basic Principles of Marxism	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism
IPT104	毛泽东思想和中国特 色社会主义理论体系 概论 Introduction to Mao Zedong Thought and Socialism with Chinese Characteristics	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism
IPT109	习近平新时代中国特色社会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New Era	3	2	34	34	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT200	形势与政策 Current Situation and Policy	2	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism
PRT115	劳动教育 Labor Education	2	2	32	8	24	必修 Compulsory	1-8	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG119	英语导论 Discipline Introduction	1	2	17	17	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG105	基础英语I Fundamental English I	4	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG106	基础英语II Fundamental English II	4	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG122	英语听说 English Listening and Speaking	4	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG113	英语语音与语法 English Phonetics and Grammar	4	4	68	60	8	必修 Compulsory	2	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG209	中级英语I Intermediate English I	4	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG210	中级英语II Intermediate English II	4	4	68	68	0	必修 Compulsory	4	外国语学院

	合计	65	71						
CST122	人工智能与现代科技 Artificial Intelligence and Modern Technology	2	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence
PED400	体育IV Physical Education IV	1	2	36	36	0	必修 Compulsory	4	体育学院 School of Sports Science And Physica Education
PED300	体育III Physical Education III	1	2	36	36	0	必修 Compulsory	3	体育学院 School of Sports Science And Physica Education
PED200	体育II Physical Education II	1	2	36	36	0	必修 Compulsory	2	体育学院 School of Sports Science And Physical Education
PED100	体育I Physical Education I	1	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	体育学院 School of Sports Science And Physica Education
MTT102	军事技能 Military Training	2	2	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
MTT101	军事理论与国家安全 教育 Military Theory and National Security Education	2	2	36	36	0	必修 Compulsory	2	武装部 Office of Arming
MAT101	一元微积分 Calculus I	5	5	85	85	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School of Mathematics
JOB100	大学生职业生涯规划 与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship of Graduates	2	3	36	36	0	必修 Compulsory	1-6	学生职业规划与就 业指导中心 Student Career Planning and Guidance Center
HUM104	大学生心理健康与人 生发展 Mental Health and Career Development of College Students	2	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	心理健康教育中心 Centre for Mental Health Education
CST110	程序设计与数据库应 用模块 Programming and Database Application	3	3	51	27	24	必修 Compulsory (三选一 Choose one of three)	2	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence
									School of Foreign Languages

#### 备注: 通识基础课必须修满 63 学分。

(二) 大学科基础课

	(二)八子杆基础体											
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department			
ENG114	英语阅读 English Reading	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	外国语学院 School of Foreign Languages			
ENG306	第二外语 Second Foreign Language	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	外国语学院 School of Foreign Languages			
ENG104	翻译理论与实践 Translation Theories and Practice	3	3	51	34	17	必修 Compulsory	3	外国语学院 School of Foreign Languages			

BEN210	商务英语写作 <sup>1</sup> Business English Writing	4	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	外国语学院 School of Foreign Languages
BEN209	商务英语听说 <sup>2</sup> Business English Speaking and Listening	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG324	西方文明史 A History of Western Civilization	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG326	跨文化交际 Intercultural Communication	3	3	51	45	6	必修 Compulsory	4	外国语学院 School of Foreign Languages
	合计	22	22			•		•	

#### 备注:大学科基础课必须修满 22 学分。

#### (三) 专业必修课

				(二) 全亚尔 除体										
<b></b>	学公	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	井温学钿	开课学院						
		Weekly	Total	Teaching	Practice	Course		Course Department						
Course Maine	Credits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Course Department						
英语文学导论 English Literature	3	3	51	51	0	必修	4	外国语学院 School of Foreign						
•	J	Ü	0.1	0.1		Compulsory		Languages						
						心场		外国语学院						
	3	3	51	51	0		5	School of Foreign						
guistics introduction						Compulsory		Languages						
高级蓝语I						以修		外国语学院						
	3	3	51	51	0		5	School of Foreign						
avancea English i						Compaisory		Languages						
高级英语II						必修		外国语学院						
	3	3	51	51	0		6	School of Foreign						
						Company		Languages						
						必修		外国语学院						
	3	3	51	34	17		6	School of Foreign						
						- con-p		Languages						
		_				必修		外国语学院						
	3	3	51	51	0		6	School of Foreign						
Academic Writing						Compaisory		Languages						
计	18	18												
S	inglish Literature Introduction 语言学导论 guistics Introduction 高级英语I dvanced English I 高级英语II dvanced English II 英语演讲与辩论 nglish Speech and Debate 术写作与研究方法 search Method and academic Writing	英語文学导论 anglish Literature Introduction 語言学导论 guistics Introduction 語 の	Weekly Hours  英语文学导论 English Literature Introduction 語言学导论 guistics Introduction 高級英语II dvanced English II 中国 を表現の表現の表現の表現の表現の表現の表現の表現の表現の表現の表現の表現の表現の表	Weekly Hours   Total Hours   Total Hours   英语文学导论 Inglish Literature Introduction   3   3   51	Yeekly Hours   Total Hours   Teaching Hours   Teaching Hours   Total Hours   Teaching Hours   Teaching Hours   Total Hours   Teaching Hour	Year Course Name   Practice Hours   Practice Hours	Weekly Hours H	Total Hours   Total Hours   Teaching Hours   Practice Hours   The Pr						

#### 备注: 专业必修课必须修满 18 学分。

#### (四) 专业方向课

	(四) 专业方同床										
模块	课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department	
笔	ENG309	文体比较与翻译 Stylistics Comparison and Translation	3	3	51	34	17	选修 Elective	4	外国语学院 School of Foreign Languages	
译模块	ENG310	文学翻译 Literature Translation	3	3	51	34	17	选修 Elective	5	外国语学院 School of Foreign Languages	
	ENG318	译作赏析 Translation Works Appreciation	3	3	51	51	0	选修 Elective	6	外国语学院 School of Foreign Languages	
口译	ENG307	交替传译 Consecutive Interpreting	3	3	51	34	17	选修 Elective	5	外国语学院 School of Foreign Languages	
模块	BEN207	商务口译 Business Interpretation	3	3	51	34	17	必修 Compulsory	6	外国语学院 School of Foreign Languages	

<sup>1</sup>新财经课程

<sup>2</sup> 新财经课程,场景化教学课程

	ENG200	同声传译	2	2	5.1	2.4	17	选修		外国语学院	
	ENG308	Simultaneous Interpretation	3	3	51	34	17	Elective	6	School of Foreign Languages	
		区域与国别研究	_					选修		外国语学院	
	ENG329	Region- & Nation- oriented Studies	3	3	51	51	0	Elective	4	School of Foreign Languages	
		国际商务谈判						.Y. 162		外国语学院	
文化	BEN306	International Business	3	3	51	45	6	必修 Compulsory	6	School of Foreign Languages	
模		Negotiation								Languages	
块		英语国家社会与文									
		化						) A. 16		外国语学院	
	ENG328	The Society and	3	3	51	51	0	选修 Elective	6	School of Foreign	
		Culture of Major English-speaking						Elective		Languages	
		Countries									
		国际贸易实务								外国语学院	
	BEN317	(英)	3	3	51	34	17	选修	3	School of Foreign	
		International Trade						Elective		Languages	
商		Practice 国际贸易结算									
务		国阶页勿结异 (英)						选修		外国语学院	
实	BEN304	(央) International Trade	3	3	51	34	17	Elective	4	School of Foreign	
务		Settlement						Licetive		Languages	
		跨境电子商务(英)						2生 4女		外国语学院	
	BEN310	Cross Border E-	3	3	51	34	17	选修 Elective	5	School of Foreign	
		Commerce						Elective		Languages	
		合计	36	36							
备注	备注:专业方向课必须修满 18 学分,学生须完整修读完成某一模块内的课程。										

(五) 通识教育核心课

	(五) 超份软件核心体											
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department			
HUM100	思维与表达 Thinking and Expression	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts			
HUM200	文化与社会 Culture and Society	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts			
HUM300	艺术与审美 Art and Aesthetics	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts			
HUM400	科技与经济 Science, Technology and Economy	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts			
	合计	18	18	306	306	0						

### 备注: 通识教育核心课程必修修满8学分,具体课程看原则性意见附件6,以上四个模块均需选修一门课程。

(六) 实践环节课

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
PRT112	创新、创业与社会实 践 Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2	0	68	0	68	必修 Compulsory	<b>S</b> 3	外国语学院 School of Foreign Languages
PRT120	计算机辅助翻译 <sup>3</sup> Computer Aided Translation	2	2	32	32	0	必修 Compulsory	<b>S</b> 3	外国语学院 School of Foreign Languages

<sup>3</sup> 新财经课程

BRT113	综合能力训练 Comprehensive Capacity Training	2	0	34	0	34	必修 Compulsory	1-4	外国语学院 School of Foreign Languages
PRT102	名著阅读 Classic Reading	4	0	68	0	68	必修 Compulsory	1-4	外国语学院 School of Foreign Languages
PRT110	毕业实习 Internship	6	0	102	0	102	必修 Compulsory	8	外国语学院 School of Foreign Languages
PRT111	毕业论文 Thesis	8	0	136	0	136	必修 Compulsory	8	外国语学院 School of Foreign Languages
	合计	24	2						

备注: 1. 实践环节必须修满 24 学分。2. 创新、创业与社会实践环节含劳动活动和国际实践活动。

(七) 自由选修课

备注: 自由选修课需修满8学分。

## 商务英语专业 2023 级本科课程设置

修业年限: 4年

				(一) 通	重识教育基础	 出 <b>课</b>			
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
ENG120	英语导论 Discipline Introduction	1	2	17	17	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG105	基础英语I Fundamental English I	4	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG106	基础英语II Fundamental English II	4	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG122	英语听说 English Listening and Speaking	4	4	68	68	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
BEN101	商务英语I <sup>4</sup> Business English I	4	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	外国语学院 School of Foreign Languages
BEN102	商务英语II <sup>5</sup> Business English II	4	4	68	68	0	必修 Compulsory	4	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG113	英语语音与语法 English Phonetics and Grammar	4	4	68	60	8	必修 Compulsory	2	外国语学院 School of Foreign Languages
PRT115	劳动教育 Labor Education	2	2	32	8	24	必修 Compulsory	1-8	外国语学院 School of Foreign Languages
HUM104	大学生心理健康与人生 发展 Mental Health and Career Development of College Students	2	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	心理健康教育中心 Center of Psychology
CST110	程序设计与数据库应用 模块 Programming and Database Application	3	3	51	27	24	必修 Compulsory (三选一 choose one of three)	2	计算机与人工智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence
IPT101	思想道德与法治 Ideological Moral Education and Law Fundamentals	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Modern History	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> 新财经课程,场景化教学课程 <sup>5</sup> 新财经课程,场景化教学课程

	合计	65	71						
CST122	人工智能与现代科技 Artificial Intelligence and Modern Technology	2	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence
PED400	体育IV Physical Education IV	1	2	36	36	0	必修 Compulsory	4	体育学院 School of Sports Science And Physical Education
PED300	体育III Physical Education III	1	2	36	36	0	必修 Compulsory	3	体育学院 School of Sports Science And Physical Education
PED200	体育II Physical Education II	1	2	36	36	0	必修 Compulsory	2	体育学院 School of Sports Science And Physical Education
PED100	体育I Physical Education I	1	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	体育学院 School of Sports Science And Physical Education
MTT102	军事技能 Military Training	2	2	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
MTT101	军事理论与国家安全教 育 Military Theory and National Security Education	2	2	36	36	0	必修 Compulsory	2	武装部 Office of Arming
MAT101	一元微积分 Calculous I	5	5	85	85	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School of Mathematics
JOB100	大学生职业生涯规划与 创业基础 Career Planning and Entrepreneurship of Graduates	2	3	36	36	0	必选 Compulsory	1-6	学生职业规划与就 业指导中心 Office of Admission
IPT200	形势与政策 Current Situation and Policy Education	2	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism
IPT109	习近平新时代中国特色 社会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New Era	3	2	34	34	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism Studies
IPT104	毛泽东思想和中国特色 社会主义理论体系概论 Introduction to Mao Zedong Thought and Socialism with Chinese Characteristics	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism
IPT103	马克思主义基本原理 Introdution to the Basic Principles of Marxism	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism

备注: 通识基础课必须修满 63 学分

(二) 大学科基础课

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	<del>课程</del> 性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
ENG114	英语阅读 English Reading	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	外国语学院 School of Foreign Languages
BEN210	商务英语写作 Business English Writing	4	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	外国语学院 School of Foreign Languages
BEN209	商务英语听说 Business English Speaking and Listening	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	外国语学院 School of Foreign Languages
BEN100	商务笔译 Business Translation	3	3	51	34	17	必修 Compulsory	4	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG306	第二外语 Second Foreign Language	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG324	西方文明史 An Overview of Western Civilization	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	外国语学院 School of Foreign Languages
BBA900	管理学导论(英) Principles of Management	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	外国语学院 School of Foreign Languages
	合计	22	22						

### 备注: 大学科基础课必须修满 22 学分

#### (三) 专业必修课

				<u> </u>	\ <u></u>	-14			
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
ECO105	经济学导论(英) Principles of Economics	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	外国语学院 School of Foreign Languages
BEN200	高级商务英语I Advanced Business English I	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	外国语学院 School of Foreign Languages
BEN201	高级商务英语II Advanced Business English II	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	6	外国语学院 School of Foreign Languages
BEN305	国际商法导论(英) <sup>6</sup> International Business Law	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG325	研究方法与学术写作 Research Methods and Academic Writing	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	6	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG112	英语演讲与辩论 English Public Speaking and Debating	3	3	51	51	0	必修 Compulsory	6	外国语学院 School of Foreign Languages
	合计	18	18						

#### 备注: 专业必修课必须修满 18 学分

#### (四) 专业方向课

				\ <b>H</b> /	4>4 1 4 6	14			
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
Course Code	Course Name	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	~ ~
Course Couc	Course Maine	Cituits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Schiester	Course Department

\_

<sup>6</sup>新财经课程

	BEN317	国际贸易实务 (英) International Trade Practice	3	3	51	34	17	选修 Elective	3	外国语学院 School of Foreign Languages
商务	BEN304	国际贸易结算 (英) International Trade Settlement	3	3	51	34	17	选修 Elective	4	外国语学院 School of Foreign Languages
实务	BEN310	跨境电子商务 (英) Cross Border E- Commerce	3	3	51	34	17	选修 Elective	5	外国语学院 School of Foreign Languages
	BEN311	国际营销概论 (英) International Marketing	3	3	51	45	6	选修 Elective	6	外国语学院 School of Foreign Languages
	ENG326	跨文化交际 Intercultural Communication	3	3	51	45	6	选修 Elective	4	外国语学院 School of Foreign Languages
	ENG327	英语文学导论 English Literature Introduction	3	3	51	51	0	选修 Elective	4	外国语学院 School of Foreign Languages
商务文化	BEN306	国际商务谈判 (英) International Business Negotiation	3	3	51	45	6	选修 Elective	6	外国语学院 School of Foreign Languages
	ENG328	英语国家社会与 文化 The Society and Culture of Major English- Speaking Countries	3	3	51	51	0	选修 Elective	6	外国语学院 School of Foreign Languages
	ENG315	语言学导论 Introduction to Linguistics	3	3	51	51	0	选修 Elective	5	外国语学院 School of Foreign Languages
	ENG307	交替传译 Consecutive Interpreting	3	3	51	34	17	选修 Elective	5	外国语学院 School of Foreign Languages
商务翻译	BEN207	商务口译 Business Interpreting	3	3	51	34	17	必修 Compulsory	6	外国语学院 School of Foreign Languages
	ENG328	英语国家社会与 文化 The Society and Culture of Major English- Speaking Countries 计	3	3	51	51	0	选修 Elective	6	外国语学院 School of Foreign Languages
	首	νI	33	33						

### 备注: 专业方向课必须修满 18 学分, 学生须完整修读完成某一模块内的课程。

#### (五) 通识教育核心课

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	<del>课程</del> 性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
HUM100	思维与表达 Thinking and Expression	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts

HUM200	文化与社会 Culture and Society	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
HUM300	艺术与审美 Art and Aesthetics	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
HUM400	科技与经济 Science, Technology and Economy	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
	合计	18	18	306	306	0			

#### 备注:通识教育核心课程必修修满8学分,具体课程看原则性意见附件6,以上四个模块均需选修一门课程。

#### (六) 实践环节课

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
PRT112	创新创业与社会实践 Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2	0	68	0	68	必修 Compulsory	S3	外国语学院 School of Foreign Languages
PRT120	计算机辅助翻译 <sup>7</sup> Computer Aided Translation	2	2	32	32	0	必修 Compulsory	S3	外国语学院 School of Foreign Languages
BRT113	综合能力训练 Comprehensive Capacity Training	2	0	34	0	34	必修 Compulsory	1-4	外国语学院 School of Foreign Languages
PRT102	名著阅读 English Classics Reading	4	0	68	0	68	必修 Compulsory	1-4	外国语学院 School of Foreign Languages
PRT110	毕业实习 Internship	6	0	102	0	102	必修 Compulsory	8	外国语学院 School of Foreign Languages
PRT111	毕业论文 Thesis	8	0	136	0	136	必修 Compulsory	8	外国语学院 School of Foreign Languages
	合 计	24	2		•	•			

#### 备注: 1. 实践环节必须修满 24 学分。2. 创新、创业与社会实践环节含劳动活动和国际实践活动。

(七) 自由选修课

备注: 自由选修课需修满8学分。

80

<sup>7</sup>新财经课程

## 行政管理专业 2023 级本科课程设置

修业年限: 4年

					通识教育基				
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
PAD105	公共管理导论 Introduction to Public Administration	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	公共管理学院 School of Public Administration
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	体育学院 Department of Physical Education
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	2	体育学院 Department of Physical Education
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	3	体育学院 Department of Physical Education
PED400	体育IV Physical Education IV	1.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	4	体育学院 Department of Physical Education
ENG220	通用英语 English for General Purposes	2.0	2	34	0	34	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG340	综合技能提升 Improvement of Comprehensive Skills	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1-6	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG230	专门用途英语 English for specific purposes	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG240	跨文化交际 Intercultural Communication	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages
CST110	程序设计及应用 Programming and Database Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence
CST122	人工智能与现代科技 Modern Science and Artificial Intelligence	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	计算机与人工智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism
IPT104	毛泽东思想和中国特色 社会主义理论体系概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism
IPT109	习近平新时代中国特色社会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	马克思主义学院 School of Marxism

	Socialism with Chinese Characteristics for a								
	New Era								
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism
MTT102	军事技能 Military Skills	2.0	+2	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
MTT200	军事理论与国家 安全教育 Military Theory and National Security Education	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
JOB100	大学生职业生涯规划 与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与就业指导中心 Office of Admission
MAT301	高等数学I Advanced Mathematics I	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School of Mathematics
MAT302	高等数学II Advanced Mathematics II	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School of Mathematics
MAT313	高等代数I Advanced AlgebraI	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	数学学院 School of Mathematics
MAT324	概率论(理科) Probability Theory (Science)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	4	数学学院 School of Mathematics
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	0	32	必修 Compulsory	1-8	公共管理学院 School of Public Administration
HUM104	大学生心理健康与人 生发展 Mental Health and Career Development of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1	心理健康教育中心 Mental Health Education Center
	合计	61	66	1224	1054	170			

#### 备注: 1.通识教育基础课必须修满 61 学分。

- 2.《形势与政策》课程每学期课堂教学时间为8学时,其中一、二年级由马克思主义学院统一组织课程教学,三、四年级各学院在马克思主义学院指导下自行组织课程教学工作。
- 3.公共外语课程:未达到免修条件者,需按照规定选修课程,每个模块需至少选择一门,不同模块间课程不能相互替换。达到学校免修条件者,按照规定可免修相关课程。
- 4. CST110 程序设计与应用包括 CST113 程序设计及应用(JAVA)、CST114 程序设计及应用(C++)、CST119 程序设计及应用(Python)课程,三选一。

	(二)大学科基础课											
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department			
ACC200	会计学 Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	会计学院 School of Accounting			
BBA100	管理学原理 Fundamentals of Management	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	公共管理学院 School of Public Administration			
ECO100	政治经济学 Political Economics	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics			
ECO101	微观经济学 Microeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	公共管理学院 School of Public Administration			

									公共管理学院
ECO102	宏观经济学 Macroeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	公共官理字院 School of Public Administration
PAD202	公共管理大数据基础 与运用 The foundation and application of big data in public administration	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	公共管理学院 School of Public Administration
BST200	统计学 Statistics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	统计学院 School of Statistics
	合计	22	22	374	374	0			
备注:大学	学科基础课必须修满 22	学分,公	共管理大	数据基础	占运用是新	新财经课程			
				(三					
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
PAD101	政治学 Politics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	公共管理学院 School of Public Administration
PAD102	公共经济学 Public Economics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	公共管理学院 School of Public Administration
PAD103	公共政策分析 Public Policy Analysis	3.0	3	51	48	3	必修 Compulsory	4	公共管理学院 School of Public Administration
PAD104	公共行政学 Public Administration	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	公共管理学院 School of Public Administration
PAD106	社会学原理 Principles of Sociology	3.0	3	51	48	3	必修 Compulsory	4	公共管理学院 School of Public Administration
PAD311	行政法学 Administrative Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	公共管理学院 School of Public Administration
	合计	18	18	306	300	6			
备注:专业	业必修课必须修满 18 学	分,公共	经济学、		分析是新则				
\III 411 (1) 451	Т	ı	HT W = 1	<u>(四</u>			) mare taken	Г	
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课室字时 Teaching Hours 学术型	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
PAD303	地方政府管理与案例 分析 Local Government Management and Case Analysis	3.0	3	51	48	3	选修 Elective	5	公共管理学院 School of Public Administration
PAD307	社会组织管理 Social Organization Management	3.0	3	51	48	3	选修 Elective	7	公共管理学院 School of Public Administration
PAD309	公共危机管理 Public Crisis Management	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	公共管理学院 School of Public Administration
PAD310	健康投资与管理 Health Investment and Management	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	公共管理学院 School of Public Administration
OPT632	数字政府与智慧治理 Digital Government and Smart Governance	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	公共管理学院 School of Public Administration

PAD304	行为公共管理 Behavioral public management	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	公共管理学院 School of Public Administration
PAD204	行政秘书与公文写作 Administrative Secretary and Official Document Writing	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	公共管理学院 School of Public Administration
PAD316	大数据核心技术:数据 据 挖掘与分析 Big Data Core Technology: Data Mining and Analysis	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	公共管理学院 School of Public Administration
HRM102	劳动力市场与数字治 理 Labor Market and Digital Governance	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	公共管理学院 School of Public Administration
	合计	30	30	510	504	6			
\m 40 /\ +0	Т	1	H W ~ 1	l v vmt	实践型	-1	\m +== 12 - F	T	Г
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
PAD306	社会研究方法 Social Research Methodology	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	公共管理学院 School of Public Administration
PAD315	学术论文写作 Academic Paper Writing	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	公共管理学院 School of Public Administration
PAD314	房地产管理与政策分析 Real Estate Management and Policy Analysis	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	公共管理学院 School of Public Administration
BBA204	人力资源管理 Human Resources Management	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	公共管理学院 School of Public Administration
PAD207	公务员制度与考试 Civil Servant System and Exam	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	公共管理学院 School of Public Administration
	合计	15	15	255	255	0			
备注:专	业方向课程必须修满 21	学分,建	议《学术			研究方法	》两门课必数	t。社会研究	究方法是场景化课程。
)H40 /N77		1	121 377 tr.Tr		通识教育核		油和环电		
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
HUM100	思维与表达 Thinking and Expression	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
HUM200	文化与社会 Culture and Society	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
HUM300	艺术与审美 Art and Aesthetics	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
HUM400	科技与经济 Technology and Economy	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts 计算机与人工智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence 经济学院 School of Economics

							<u> </u>	Г	
	合计	8	8	136	136	0			
	重识教育核心课程必修修 本专业将开设《社会学原						模块需要选修	多一门课程。	
				(六	)实践环节	讨课			
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
PRT102	名著阅读 Classics Reading	4.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	公共管理学院 School of Public Administration
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	0	32	必修 Compulsory	1-8	公共管理学院 School of Public Administration
PRT109	创新、创业与社会实 践 Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	公共管理学院 School of Public Administration
PRT107	综合实验 Synthesis Experiment	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	6	公共管理学院 School of Public Administration
PRT110	毕业实习 Graduation Internship	6.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	S3	公共管理学院 School of Public Administration
PRT111	毕业论文 Dissertation	8.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	公共管理学院 School of Public Administration
	合计	24	4	66	34	32			
备注:实员	践环节必须修满 22 学分	•							
	T	1			)自由选修		T	1	
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department

合计

备注: 自由选修课程修满 11 学分

0

0

## 劳动与社会保障专业 2023 级本科课程设置

修业年限: 4年

				(-)		基础课			
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours		课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
PAD105	公共管理导论 Introduction to Public Administration	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	公共管理学院 School of Public Administration
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	体育学院 Department of Physical Education
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	2	体育学院 Department of Physical Education
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	3	体育学院 Department of Physical Education
PED400	体育IV Physical Education IV	1.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	4	体育学院 Department of Physical Education
ENG220	通用英语 English for General Purposes	2.0	2	34	0	34	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG340	综合技能提升 Improvement of Comprehensive Skills	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1-6	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG230	专门用途英语 English for specific purposes	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG240	跨文化交际 Intercultural Communication	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages
CST110	程序设计及应用 Programming and Database Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence
CST122	人工智能与现代科技 Modern Science and Artificial Intelligence	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	3	计算机与人工智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism
IPT104	毛泽东思想和中国 特色社会主义理论 体系概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism
IPT109	习近平新时代中国特色社会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	马克思主义学院 School of Marxism

	Socialism with Chinese Characteristics for a New Era								
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism
MTT102	军事技能 Military Skills	2.0	+2	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
MTT200	军事理论与国家 安全教育 Military Theory and National Security Education	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
JOB100	大学生职业生涯规 划与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与就业指导 中心 Office of Admission
MAT301	高等数学I Advanced Mathematics I	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School of Mathematics
MAT302	高等数学II Advanced Mathematics II	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School of Mathematics
MAT313	高等代数I Advanced AlgebraI	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	3	数学学院 School of Mathematics
MAT324	概率论(理科) Probability Theory (Science)	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	4	数学学院 School of Mathematics
HUM104	大学生心理健康与 人生发展 Mental Health and Career Development of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1	心理健康教育中心 Mental Health Education Center
<b>A.</b> 55	合计	61	66	1224	1054	202			

#### 备注:

- 1.通识教育基础课必须修满 61 学分。
- 2.《形势与政策》课程每学期课堂教学时间为8学时,其中一、二年级由马克思主义学院统一组织课程教学,三、四年级各学院在马克思主义学院指导下自行组织课程教学工作。
- 3.公共外语课程:未达到免修条件者,需按照规定选修课程,每个模块需至少选择一门,不同模块间课程不能相互替换。达到学校免修条件者,按照规定可免修相关课程。
- 4. CST110 程序设计与应用包括 CST113 程序设计及应用(JAVA)、CST114 程序设计及应用(C++)、CST119 程序设计及应用(Python)课程,三选一。

	(二) 大学科基础课								
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
ACC200	会计学 Accounting	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	会计学院 School of Accounting
BBA100	管理学原理 Fundamentals of Management	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	公共管理学院 School of Public Administration
ECO100	政治经济学 Political Economics	4.0	4	68	68	0	必修 Compulsory	2	经济学院 School of Economics
ECO101	微观经济学 Microeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	公共管理学院 School of Public Administration
ECO102	宏观经济学 Macroeconomics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	经济学院 School of Economics
PAD202	公共管理大数据 基础与运用	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	公共管理学院 School of Public

	The foundation and application of big data in public administration								Administration
BST200	统计学 Statistics	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	统计学院 School of Statistics
	合计	22	22	374	374	0			

#### 备注: 大学科基础课必须修满 22 学分,公共管理大数据基础与运用是新财经课程

#### (三) 专业必修课

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
LSS201	社会保险 Social Insurance	3.0	3	51	48	3	必修 Compulsory	3	公共管理学院 School of Public Administration
LSS208	养老保障与退休规划 Pension and retirement planning	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	公共管理学院 School of Public Administration
LSS207	医疗保障与健康管理 Medical insurance and health management	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	公共管理学院 School of Public Administration
LSS202	社会保险基金管理 Fund Management of Social Insurance	3.0	3	51	48	3	必修 Compulsory	4	公共管理学院 School of Public Administration
LSS204	社会救助与社会福利 Social Assistance and Social Welfare	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	公共管理学院 School of Public Administration
LSS301	风险管理与保险 Risk Management and Insurance	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	公共管理学院 School of Public Administration
	合计	18	18	306	300	6			

#### 备注:专业必修课必须修满 18 学分,社会保险是新财经课程

#### (四) 专业方向课

课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
PFC200	财政学 Public Finance	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	3	财政税务学院 School of Finance and Taxation
LSS305	社会政策理论与实务 Theory and practice of social policy	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	公共管理学院 School of Public Administration
LSS303	老龄金融理论与政策 Aging finance theory and policy	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	公共管理学院 School of Public Administration
LSS304	卫生经济与卫生政 策评价 Health economy and health policy evaluation	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	公共管理学院 School of Public Administration
LSS308	社会保障精算与统 计分析 Social insurance actuarial	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	公共管理学院 School of Public Administration
LSS403	社会保障实务实训 Social insurance practice training	3.0	3	51	45	6	选修 Elective	5	公共管理学院 School of Public Administration
?	公共经济制度与政策 Public Economy and Policy	3.0	3	51	48	3	选修 Elective	5	公共管理学院 School of Public Administration
LSS310	医药服务管理原理 与实践	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	公共管理学院 School of Public Administration

	Principle and practice of medical service								
	management								公共管理学院
HRM102	劳动经济学 Labor economics	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	公共官理字院 School of Public Administration
LAW205	劳动与社会保障法 Labor and Social Security Law	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	公共管理学院 School of Public Administration
LSS311	养老服务政策与实践 Pension service policy and Practice	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	公共管理学院 School of Public Administration
LSS309	社会研究设计与写作 Social research design and writing	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	公共管理学院 School of Public Administration
INS202	人寿与健康保险 Health and life insurance	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	6	公共管理学院 School of Public Administration
	合计	39	39	255	246	9			
备注:专\	业方向课必须修满 18 🕏	学分,社会	会保障实				<b>文学项目程,</b>	政产学研共	建课程
) HI	T	Ī	l ret w≻	(五)			\max_12 -		Г
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
HUM100	思维与表达 Thinking and Expression	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
HUM200	文化与社会 Culture and Society	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
HUM300	艺术与审美 Art and Aesthetics	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
HUM400	科技与经济 Technology and Economy	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts 计算机与人工智能学院 School of Computing and Artificial Intelligence 经济学院 School of Economics
	合计	8	8	136	136	0			
备注:通证	只教育核心课程必修修	满 8 学分	,具体调		<u> 性意见附付</u>		<b>模块需要选</b> 修	一门课程。	
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	六)实践环 课堂学时 Teaching Hours	字践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
PRT102	名著阅读 Classics Reading	4.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	公共管理学院 School of Public Administration
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	0	32	必修 Compulsory	1-8	公共管理学院 School of Public Administration
PRT109	创新、创业与社会 实践 Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	公共管理学院 School of Public Administration
PRT107	综合实验 Synthesis Experiment	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	5	公共管理学院 School of Public Administration

PRT110	毕业实习 Graduation Internship	6.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	S3	公共管理学院 School of Public Administration
PRT111	毕业论文 Dissertation	8.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	公共管理学院 School of Public Administration
合计		24	4	66	34	32			
备注:实践	践环节必须修满 22 学	<del>分</del>							
				(-	七)自由选	修课			
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
	合计	0	0	0	0	0			
备注: 自日	由选修课程修满 12 学	<del></del>		•					

# 汉语言文学专业(文创实验班)2023 级本科 课程设置

修业年限: 4年

			(-	一) 通识	教育基础课	f			
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
CLL108	汉语言文学导论 Introduction to Chinese Language and Literature	1.0	2	18	18	0	必修 Compulsory	1	人文与艺术学院 School of Humanities and Arts
ENG103	通用英语 English for General Purposes	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG340	综合技能提升 Improvement of Comprehensive Skills	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	1-6	外国语学院 School of Foreign Languages
IPT107	思想道德与法治 Morality and the Rule of Law	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	1	马克思主义学院 School of Marxism
MAT101	一元微积分 Calculus	5.0	5	85	85	0	必修 Compulsory	1	数学学院 School of Mathematics
MTT102	军事技能 Military Skills	2.0	+2	112	0	112	必修 Compulsory	1	武装部 Office of Arming
PED100	体育I Physical Education I	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	1	体育学院 Department of Physical Education
IPT205	形势与政策 Current Situation and Policy	2.0	2	64	64	0	必修 Compulsory	1-8	马克思主义学院 School of Marxism
JOB100	大学生职业生涯规划与创业基础 Career Planning and Entrepreneurship Foundation of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	学生职业规划与就 业指导中心 Office of Admission
MTT200	军事理论与国家安全教育 Military Theory and National Security Education	2.0	2	36	36	0	必修 Compulsory	2	武装部 Office of Arming
ENG230	专门用途英语 English for Specific Purposes	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages
ENG240	跨文化交际 Intercultural Communication	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2-6	外国语学院 School of Foreign Languages
CST110	程序设计及应用 Programming and Database Application	3.0	3	51	27	24	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence
CST122	人工智能与现代科技 Artificial Intelligence and Morden Technology	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	计算机与人工智能 学院 School of Computing and Artificial Intelligence

A 17 12 1	合计	51	56	1054	774	280			
IPT109	习近平新时代中国特色社 会主义思想概论 An Introduction to Xi Jinping Thought on Socialism with Chinese Characteristics for a New Era	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	5	马克思主义学院 School of Marxism Studies
PED400	体育IV Physical Education IV	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	4	体育学院 Department of Physical Education
IPT104	毛泽东思想和中国特色社 会主义理论体系概论 Maoism and Socialism with Chinese Characteristics Theories	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	马克思主义学院 School of Marxism
PED300	体育III Physical Education III	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	3	体育学院 Department of Physical Education
IPT103	马克思主义基本原理 Basic Theory of Marxism	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	3	马克思主义学院 School of Marxism
HUM104	大学生心理健康与人生发展 Mental Health and Career Development of College Students	2.0	2	34	34	0	必修 Compulsory	2	心理健康教育中心 Mental Health Education Center
PED200	体育II Physical Education II	1.0	2	36	0	36	必修 Compulsory	2	体育学院 Department of Physical Education
MAT102	多元微积分 Multi-variable Calculus	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	数学学院 School of Mathematics
IPT102	中国近现代史纲要 Outline of Chinese Current and Modern History	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	马克思主义学院 School of Marxism

#### 备注: 通识教育基础课必须修满 51 学分。

/ \	T 77 T/1 T 20 / H
( )	大学科基础课
\ <del>_</del> /	八丁们坐啊你

课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
		Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course
Course Name	Cituits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature		Department
CLL101 现代汉语 Modern Chinese Language	3.0	3	51	51	0	必修	2	人文与艺术学院
								School of
Wiedelli ellinese Lunguage						compaisory		Humanities and Arts
文化经这学	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	2	人文与艺术学院
								School of
Cultural Economics						compaisory		Humanities and Arts
CLL104 中国古代文学I						必修 Compulsory	3	人文与艺术学院
	3.0	3	51	51	0			School of
7 meterit Chinese Entertature 1						Compaisory		Humanities and Arts
写作学						必修		人文与艺术学院
	3.0	3	51	34	17		3	School of
9						Compaisory		Humanities and Arts
文化产业管理学						必修	3	人文与艺术学院
Cultural industry	3.0	3	51	51	0			School of
management						Compuisory		Humanities and Arts
CLL102 古代汉语	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	人文与艺术学院
								School of
Ancient Chinese								Humanities and Arts
中国古代文学II Ancient Chinese Literature	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	人文与艺术学院
								School of
Π								Humanities and Arts
合计	21	21	357	340	17			
	文化经济学 Cultural Economics 中国古代文学I Ancient Chinese Literature I 写作学 Writing 文化产业管理学 Cultural industry management 古代汉语 Ancient Chinese 中国古代文学II Ancient Chinese Literature	双代汉语 Modern Chinese Language  文化经济学 Cultural Economics  中国古代文学I Ancient Chinese Literature I  写作学 Writing  文化产业管理学 Cultural industry management  古代汉语 Ancient Chinese 中国古代文学II Ancient Chinese 中国古代文学II Ancient Chinese Literature II 合计  3.0  Credits  3.0  3.0  3.0  3.0  3.0  3.0  3.0	Weekly Hours  現代汉语 Modern Chinese Language  文化经济学 Cultural Economics 中国古代文学I Ancient Chinese Literature I  写作学 Writing  文化产业管理学 Cultural industry management 古代汉语 Ancient Chinese 中国古代文学II Ancient Chinese 中国古代文学II Ancient Chinese Literature II 合计  3.0  Weekly Hours  3.0  3  3  3  4  3  3  3  3  3  4  5  4  5  7  8  8  8  8  8  8  8  8  8  8  8  8	Weekly Hours	Teaching Hours   Total Hours   Teaching Hours   Teaching Hours   Total Hours   Teaching Hours   Total Hours   Teaching Hours   Teaching Hours   Total Hours   Teaching Hours   Total Hours   Teaching Hours	Weekly Hours   Total Hours   Teaching Hours   Practice Hours     現代汉语   3.0   3   51   51   0     文化经济学 Cultural Economics   3.0   3   51   51   0     中国古代文学I Ancient Chinese Literature I   3.0   3   51   51   0     写作学 Writing   3.0   3   51   51   0     文化产业管理学 Cultural industry management   3.0   3   51   51   0     古代汉语 Ancient Chinese Literature I   3.0   3   51   51   0     古代汉语 Ancient Chinese Literature I   3.0   3   51   51   0     中国古代文学II Ancient Chinese Literature I   3.0   3   51   51   0     中国古代文学II Ancient Chinese Literature II   3.0   3   51   51   0     市国古代文学II Ancient Chinese Literature II   3.0   3   51   51   0	Credits   Weekly Hours   Total Hours   Hours   Hours   Course Nature	Course Name   Credits   Weekly Hours   Total Hours   Practice Hours   Course Nature

备注:大学科基础课必须修满 21 学分。《文化经济学》《文化产业管理学》为新财经课程。《现代汉语》为场景化教学课程。

(三)专业必修课

课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院	
Course Code	Course Name	Credits	Weekly Hours	Total Hours	Teaching Hours	Practice Hours	Course Nature	Semester	Course Department	
Couc	中国现当代文学		Hours	Hours	Hours	Hours			人文与艺术学院	
CLL203	Modern and Contemporary	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	4	School of	
	Chinese Literature						Compulsory		Humanities and Arts	
	语言学概论						必修		人文与艺术学院	
CLL109	Linguistics	3.0	3	51	51	0	Compulsory	4	School of	
	文化产业导论						1 2		Humanities and Arts 人文与艺术学院	
CLL112	人化)业分化 Introduction to Cultural	3.0	3	51	34	17	必修	5	人文与乙木子院 School of	
022112	Industry	5.0		0.1	<i>5</i> .	1,	Compulsory		Humanities and Arts	
	外国文学						必修		人文与艺术学院	
CLL103	Foreign Literature	3.0	3	51	51	0	Compulsory	5	School of	
	1 storgh Enterward						computation;		Humanities and Arts	
CLL204	文学理论	3.0	3	51	51	0	必修	5	人文与艺术学院 School of	
CLL204	Literary Theories	3.0	3	31	31	U	Compulsory	3	Humanities and Arts	
	文化创意与文案写作						St. 1.64		人文与艺术学院	
CLL315	Cultural creativity and	3.0	3	51	51	0	必修 Compulsory	6	School of	
	Copy-writing						Compulsory		Humanities and Arts	
	合计	18	18	306	289	17				
备注:专业	备注:专业必修课必须修满 18 学分。《文化产业导论》为新财经课程。									
(四)专业方向课 方向模块:[M1]文化创作模块; [M2]文化应用模块; [M3]文化传播模块										
课程代码	方向模块		化刨作楔 周学时	块;         [MZ]           总课时	]文化应用 课堂学时		]文化传播模 课程性质		开课学院	
Course	课程名称	学分	同子的 Weekly	西 珠門 Total	R 呈子的 Teaching	头 吹子的 Practice	K住性坝 Course	开课学期	ア株子院 Course	
Code	Course Name	Credits	Hours	Hours	Hours	Hours	Nature	Semester	Department	
	[M1]文艺美学						选修		人文与艺术学院	
CLL314	[M1]文乙天子 Literature Aesthetics	3.0	3	51	51	0	Elective	6	School of	
	Entertail of Testineties						Elective		Humanities and Arts	
CLL208	[M1]财经写作	3.0	3	51	51	0	选修	6	人文与艺术学院 School of	
CLL206	Financial Writing	3.0	3	31	31	U	Elective	0	Humanities and Arts	
	[M1]新媒体创作与应用						\# <i>\\</i> #		人文与艺术学院	
OPT173	New media creativity and	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	5	School of	
	application						Elective		Humanities and Arts	
	[M2]中西方文化比较						) #- <i>   -</i>		人文与艺术学院	
ENG312	Comparison between Chinese and Western	3.0	3	51	51	0	选修	4	School of	
	Culture Culture						Elective		Humanities and Arts	
	[M2]文化资源概论						\# <i>L</i> #		人文与艺术学院	
CLL317	Introduction to Cultural	3.0	3	51	51	0	选修 Elective	4	School of	
	Resources						Elective		Humanities and Arts	
DH 216	[M2]融媒体影像制作与传播	2.0	2		2.4	1.7	选修	,	人文与艺术学院	
JNL316	Media Image Production and Dissemination	3.0	3	51	34	17	Elective	4	School of Humanities and Arts	
									人文与艺术学院	
CLL319	[M3]文化传播学	3.0	3	51	51	0	选修	4	School of	
	Cultural communication						Elective		Humanities and Arts	
	[M3]文化策划与营销						选修		人文与艺术学院	
CLL318	Cultural Planning and	3.0	3	51	34	17	Elective	5	School of	
	Marketing								Humanities and Arts	
CLL321	[M3] 有声语言表达与艺术 Voice Language Expression	3.0	3	51	51	0	选修	6	人文与艺术学院 School of	
CLLJ41	and Art	5.0	,	31	<i>J</i> 1		Elective	0	Humanities and Arts	
	合计	27	27	459	442	17			311411110	
备注: 专业方向课程三个模块必须完整选择其中两个模块,修满 18 学分。										
	(五) 通识教育核心课									
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院	
Course	Course Name	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course	
Code			Hours	Hours	Hours	Hours	Nature		Department	

Code		学生需选	Hours 添一门步	Hours 水米選集	Hours	Hours	Nature		Department
Course	Course Name	Credits	Weekly	Total	Teaching	Practice	Course	Semester	Course
课程代码	课程名称	学分	周学时	总课时	课堂学时	实践学时	课程性质	开课学期	开课学院
(七) 自由选修课									
备注:实验	践环节必须修满 22 学分。				h h				
	合计	22							
PRT111	毕业论文 Dissertation	8.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	人文与艺术学院 School of Humanities and Art
PRT110	毕业实习 Graduation Internship	6.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	8	人文与艺术学院 School of Humanities and Ar
PRT109	创新、创业与社会实践 Innovation, Entrepreneurship and Social Practice	2.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	人文与艺术学院 School of Humanities and Ar
PRT115	劳动教育 Labor Education	2.0	2	32	8	24	必修 Compulsory	1-8	人文与艺术学院 School of Humanities and Ar
PRT102	名著阅读 Classics Reading	4.0	0	0	0	0	必修 Compulsory	1-8	人文与艺术学院 School of Humanities and Ar
课程代码 Course Code	课程名称 Course Name	学分 Credits	周学时 Weekly Hours	总课时 Total Hours	课堂学时 Teaching Hours	实践学时 Practice Hours	课程性质 Course Nature	开课学期 Semester	开课学院 Course Department
					践环节课				
备注:通识教育核心课程必修修满8学分,具体课程查看指导性意见,每个模块需要选修一门课程。									
	合计	8	8	136	136	0			
HUM400	Technology and Economy	2.0	2	34	34	0	Elective	1-6	经济学院 School of Economics
									Computing and Artificial Intelligence
	科技与经济						选修		School of Humanities and Ai 计算机与人工智 学院 School of
HUM300	Art and Aesthetics	2.0	2	34	34	0	Elective	1-6	School of Humanities and Ai 人文与艺术学院
1111111200	艺术与审美	2.0	2	2.4	2.4	0	选修	1.6	Humanities and Ai 人文与艺术学院
HUM200	文化与社会 Culture and Society	2.0	2	34	34	0	选修 Elective	1-6	人文与艺术学院 School of
HUM100	Thinking and Expression	2.0	2	34	34	0	Elective	1-6	School of Humanities and A